AR ZE

12# DI

2o HER(1~6) $x56
2 ARFI4E (7. 8) £563
SEEFROLRERE (D, 10) %65
AVFRIKEERE(11. 12) £%67
EHRESRNRTS oo
EXTE (L) X EE(13. 14)
SHREARORESA(5) 557
STEAL. FESEIREE (16) w2
A
SRRESHRTAZ(17) sx73 B
—
= F ERRE () (SI2 1) %74

CKD #%55



BRAZEH 1

Bt R GUERER) ({12 N)
B <—
48l —>
. N Eh{E EAEH MPa
&
ff2(mm) | BB e 005 | 01 | 015 | 02 | 03 | 04 | o5 | 06 | 07 | 08 | oo 10
BE | - = — | 551 | 377 | 503 | 628 | 7564 | 880 | - = —
¢4 |MbC2 ZE | - = — [ 188 [ 283 | 377 | 471 [ 6566 [ 660 [ = = =
WL | — = — | 318 | 477 | 636 | 795 | 954 [ 11.1 = = -
945 |LCM il = — | o565 [ 383 [ 6511 | 638 [ 766 [ 893 | = = =
JR— WL | — = — | 566 | 848 | 113 | 141 | 170 | 198 | 266 | 264 | 283
T = — | 404 | 636 | 848 [ 106 | 127 | 148 [ 170 [ 191 | 212
Doo T = — | 566 | 848 | 113 | 141 [ 170 [ 198 | - - =
e | — = = [ 314 | 471 | 628 | 785 | 942 [ 110 | = = =
MSD-MSDK |BL | — = — | 566 | 848 | 113 | 141 | 170 | 198 | 266 | 264 | 283
MSDG-L FE | — = = [ 314 | 471 | 628 | 785 | 942 | 11.0 | 126 | 141 | 167
VG WL | — = — | 566 | 848 | 113 | 141 [ 170 | 198 | - = -
o = — [ 314 | 471 [ 628 [ 785 [ 940 [ 110 [ = = =
. W | — = — | 565 | 848 | 113 | 141 [ 170 | 198 | - = =
T = — | 404 | 636 | 848 | 106 | 127 [ 148 | = = -
T = - — | 848 [ 113 [ 141 [ 170 [ 198 | - = =
o MRL2-MRL2-C rem T = = = = | 848 [ 113 [ 141 [ 170 [ 198 | = = =
VRLow  LEE ] — = = = 170 | 226 | 283 | 339 | 396 | - = -
e | — = = = 170 | 226 | 283 | 339 | 396 | = = =
J— ®E | - | 283 | 404 | 565 | 848 | 11.3 | 141 | 170 | 198 | - = =
Bo | - [ 212 [ 318 [ 424 [ 636 [ 848 [ 106 [ 127 [ 148 | = = =
JR— WL | — = = 113 | 170 | 206 | 283 | 339 | 396 | - = =
o = — | 628 | 942 | 126 | 167 | 188 [ 220 [ = = -
on L | - - 80 | 11.0 | 170 | 230 | 280 | 340 | 400 | - = =
e | = = 60 | 80 | 180 | 170 | 21.0 | 5.0 [ 300 | = = =
oG fm | — — | 848 | 113 | 170 | 226 | 285 | 339 | 396 | - = =
BE | — = 636 | 848 | 127 | 170 | 210 | 264 [ 297 | = = =
o L | — = — | 566 | 848 | 118 | 141 [ 170 | 198 | - = =
e | — = — | 404 | 636 | B4s [ 106 [ 127 [ 148 [ = = =
VDCo T = = 700 | 161 | 201 | 261 | 302 | 352 | - = =
e | = = = [ 618 | 919 [ 123 [ 163 [ 184 [ 214 | = = -
MSD-MSDK |BL | — - - 101 | 161 | 20.1 | 251 | 302 | 352 | 402 | 452 | 6503
MSDG-L ZE | = = — 618 | 019 | 123 | 1653 | 184 | 214 | 245 | /6 | 306
LoR Fm | — = 16.0 | 20.0 | 300 | 400 | 500 | 600 | 700 | - = —
08 BEl | = = T1.0 | 160 [ 230 [ 30.0 | 380 [ 460 [ 630 [ = = =
oG WL | — = 16.1 | 20.1 | 302 | 402 | 503 | 603 | 704 | - = =
T = 113 [ 161 | 226 | 302 | 877 | 460 | 628 | = = =
o R — | 754 | 101 | 161 [ 201 | @51 [ 302 | 3602 | - = =
T = | 648 | 864 | 180 | 173 | 216 [ 2590 [ 302 | = = =
STl R = = = 101 | 161 | 201 | 251 | 302 | 352 | 402 | 452 | 503
e | = = = | 754 | 113 [ 151 | 188 | 226 | 264 | 302 | 339 | 377
J——. @ | — | 785 | 118 | 167 | 236 | 314 | 393 | 471 | 650 | 628 | 707 | /85
ol | — [ 660 | 990 [ 132 | 198 | 264 | 330 | 396 | 462 | 508 | 694 | 66.0
VDCo ®H | - | 786 | 118 | 157 | 236 | 814 | 393 | 471 | 560 | - = =
®e | = [ 503 | 764 [ 10.1 [ 161 [ 200 | 261 | 302 | 352 | = = =
Ve ®E | - | /86 | 118 | 167 | 236 | 814 | 393 | 471 | 660 | - = =
®e | = [ 503 | 7564 [ 10.1 [ 161 [ 200 | 261 | 302 | 852 | = = =
G ®E | - | /86 | 118 | 167 | 236 | 814 | 393 | 471 | 660 | - = =
el | — [ 660 | 990 | 132 | 198 | 264 | 830 | 396 | 462 | = = =
J— W | — | 785 | 118 | 167 | 236 | 814 | 393 | 471 | 550 | - = =
510 ol | — [ 660 | 090 | 182 | 198 | 264 | 330 | 396 | 462 [ = = =
T I = = — | 236 | 314 | 393 | 471 | 560 | - = =
T = = — | 236 | 314 [ 8393 | 470 [ 560 | = = -
O = = — [ 4/1 | 628 | /85 | 942 [L10x109 = = =
MRL2-W e = = = = 471 62.8 | 785 [ 94.2 [1.10x107q = - —
VRG2 e | — = = — | 236 | 314 [ 393 | 471 | 560 | - - -
e | — = = — | 236 | 314 [ 393 | 471 [ 560 | = = =
JR— T = — [ 314 | 471 | 628 | /856 | 942 [Ll0x107] — = =
el | = = — [ 201 | 302 [ 402 [ 503 [ 603 [ 704 [ = = =
Uora e | - = — [ 200 | 300 | 402 | 50.3 | 60.3 | 704 | 804 | 905 [1L0IX10?
GEl | = = — [ 201 [ 302 [ 402 [ 50.3 [ 603 | 704 | 804 | 905 [T0TX10?
MSDK- L | - 113 | 170 | 206 | 339 | 452 | 565 | 679 | 792 | 905 [1.02x1091.13x10°
MSDGL  [&El | = | 848 | 127 | 170 | 254 | 330 | 424 | 50.0 | 594 | 679 | /63 | 848
SsD2.ssp HPE | — 113 | 170 | 206 | 339 | 452 | 566 | 679 | 792 | 905 [1.02x1091.13%107
ZEl | — [ 848 | 127 | 170 | 264 | 3390 | 404 | 509 | 594 | 679 | 763 | 848
- e | - - 170 | 206 | 339 | 462 | 5656 | 679 | 79.2 | 905 [L.02X10A1.13x107
BE | = = 157 [ 170 [ 264 | 3390 | 404 [ 500 | 504 | 679 | 763 | 848
I sALa W | — = — | 577 | 415 | 553 | 69.1 | 830 | 968 | - = =
e | — = = | 277 | 416 [ 553 [ 69.1 [ 830 [ 968 | = = -
- T | — = — [ 2/7 | 415 | 663 | 69.1 | 830 | 968 | — = =
ZE | — = = [ 577 | 415 | 558 [ 69.1 | 830 [ 968 | = = =
212 |Low fm | — = 17.0 | 230 | 340 | 450 | 6570 | 680 | 790 | - = -
BE | — = 13.0 | 170 | 260 | 340 | 450 [ 510 | 590 | = = =
on T | — — [ 340 | 450 | 680 | 90.0 [1.13x107[1.36X 107168X 109 — = =
GE | = — [ 250 | 340 | 51.0 | 680 [ 850 [L02X1091.19x109 = = =
oG T — [ 339 | 452 | 679 | 90.56 [113x107[.36X 1071.68X 107 — = =
GEl | = = | 254 | 339 | 509 | 679 | 848 [L0ex1091.19x109 = = =
R T = — [ o206 | 330 | 460 | 565 | 6790 | 792 | 905 (102109113102
e | = = = 170 | 264 | 330 | 404 | 509 | 594 | 679 | 763 | 848
p— fE | — = 170 | 206 | 339 | 460 | 565 | 679 | 79.2 | 905 [L.02X1071.13x107
GE | = = 157 [ 170 [ 264 | 339 | 404 [ 509 | 594 | 679 | /63 | 848
. WL | — = — | 277 | 415 | 553 | 69.1 | 830 | 968 | - = =
e | — = = [ 277 | 416 [ 558 [ 69.1 [ 830 [ 968 | = = -

#x56 CKD



RAZEH 2

Bt HR GUERR)
~
Bt R GUERERY) (e -
i : N)
Y <———
48] —>
mEmm | e | o Ll il
| o005 ] 01 |[015] o2 | 03 | 04 | o5 | o6 | 07 | 08 | 09 1.0
212 |RCS2 e - 1.3 - 556 | 330 | 452 | 565 | 679 | 792 | 905 [1L.02x109113X10°
) = 85 = 170 | 254 | 339 | 424 | 509 | 594 | 679 | /63 | 848
SCPD3- | i = 201 | 302 | 402 | 603 | 804 [T.01x1091.21x 109141 x109[1.61 X 102]1.81 x 1092.01 x 107
ULKP FE] = 181 [ 272 | 363 | 544 | 726 | 907 [L.09X1091.27x1071.45x 107[1.63X 107 1.81X 102
MSDK - @ - 20.1 | 302 | 402 | 603 | 804 [T.01x1091.01x102[1.41x102[1.61 % 10°[1.81 X 1092.01 X 102
MSDG-L e = 1651 | 226 | 300 | 452 | 60.3 | /54 | 905 [1.06X1081.21X108|1.36X 102[1.51X 102
SVG g = 20.1 | 302 | 402 | 603 | 804 [Toixiolaixioaixio] - | - [ -
rEe) = 173 | 259 | 346 | 51.8 | 69.1 | 864 [L.0AXI09N21x109 = = =
- gg = = gg.g gg.g gg.g gg.g 1.0715xlloe1.29wox]oem41xwoe1.61x1021.8moee.o1x102
4 — — . . . . d 1S) .06X107] X102 2
MRL2 - R — - = 402 | 60.3 | 804 1.o1x1021.2moe}.g?x}82]2]7m T
MRL2-G He) = = = 202 [ 603 [ 804 [LOTXI0L2Tx1014Tx107 = = =
VRLoW L — — - 80.4 [121x107[1.61x1022.01 x 102241 x 10281 x 10— = =
e = = = 80.4 [1.21x102[1.61X102)2.01 X 102241 X 108281 X108 — = =
VRGE i - = = 402 | 603 | 804 [LOIXI01.21x1071.41x107] = = =
) = = = 202 [ 603 [ 804 [TOIXI0121x 1091 4Tx107] = = =
JR— g = 202 | 603 | 80.4 121X 1071161 x 107201 X 1021241 X 102)2.81 X 108] _ — = =
rEe) = 245 | 368 | 490 | 735 | 980 [1.23x109147x1091.72x109] _— = =
Uchs i — = - 200 | 735 | 98.0 [1.23x1091.47% 107]1.72% 1071 96X 107221 X 102|245 X 107
He) = = = 290 | 735 | 980 [1.23x1091.47x T07[1.72% T07[1 96X 107221 X 107|245 X 10
SSD2- 55D K — 201 | 302 | 402 | 60.3 | 804 [L.O1x1091.21x 102141 x109[1.61 % 1021.81 X 1092.01 X 102
48
516 rEe) = 151 | 226 | 302 | 452 | 603 | 754 | 905 [1.06X1091.21x1071.36X1091.61X 102
. i = - 302 | 402 | 603 | 804 [T.01x1071.21x1071.41x107[1.61x 107[1.81 x 1092.01 X 10°
?ga@j = = 206 | 802 | 452 | 603 | /54 | 905 |L.0BX1091.21X10%1.36X108]1.51X 102
SRS = - 430 | 648 | 864 [1.08x1091.30x1091561x109]  — - =
e = = = 430 | 648 | 864 [1.08X1091.30x1091.61x109] _— = =
JE— g — - = 430 | 648 | 864 [1.08x1091.30x1091561x109 __— - =
He) - = = 235 | 648 | 864 [1.08x102]1.00x 1091 651x108 = = =
ow fE - = 300 | 400 | 600 | 800 [LOIXI07121x107141x107 = = =
e = = 560 | 350 | 520 | 69.0 | 860 [1.04x10f121x109] = = =
CR g = = 60.0 | 80.0 [121x1091.61 107201 x 109241 x 107281 X107, — = =
) = = 50.0 | 69.0 [1.04x1091.38X1091.73x 109207 1092.42x 109, _— = =
oG i = = 60.3 | 80.4 [1.o1x1091.61x1092.01x109241x1092.81x107, _— = =
a) = = 51.8 | 69.1 [1.04x108]1.38X102]1.73X108[2.07X 108|242X 108] = = =
aTS/STL ;&Em — - - 202 | 603 | 804 [1.01X1071.21x 1071 41x 1071 61X 10211 81 X 1022.01 X 10
@E = = = ig.g gi.g gg.i 10785.?02]?00.521.06><1021.21><1021.86><1021.51><102
— — — . . . 08X .30x10°[1.51X102 — — —
SRG3 e = = = 430 | 648 | 864 [1.08x1091.30x 109 151x107] = = =
. ;ag& = 20.1 = 402 | 603 | 804 [T.01X1091.21x 107141 1071 61X 1021 81 X 102]2.01 X 107
?ﬁaE = 15.1 = 30.2 | 452 | 603 | 754 | 905 [1.06X1091.21X1071.36X1091.51X102
. L - - gg.g gg.g 4818'61 1.06]1><:13021.271X1021,4]x1021.6]x1021.81X1022.O1X102
y = = = . . . . 35 | 858 | 98.0 [.I0X1091.23X10°
WoRSE g - 314 | 471 | 628 | 942 [1.06x10°1.57%1071.88%10°2.00% 109251 x 10°[2.83% 107314 X 107
e = 536 | 858 | 471 | 707 | 942 [1.18x1071.41x102]1 65X 1021 88X 1022.12X 102]2.36 X 102
oMA- sy EE | = [ 514 [471 [ 628 | 042 [To6x109157x1091.88x109020x108, — | — | -
e = 536 | 353 | 471 | 707 | 942 [1.18x1091.41x1091.65x107] = = =
. g = - 471 | 628 | 940 [1.26x1071.57%10°]1.88% 10°2.20% 107251 X 107|283 X 102|3.14X 107
) = = 353 | 471 | 70.7 | 942 [1.18x1091.41X1071.65X1071.88X 102/2.12X 1092.36X 102
MG =R - 314 | 471 | 628 | 942 26x10°91567x102188x102220x109] — | =— | -
I = 564 | 396 | 528 [ 790 [1.06X1091.32x1071.68X 1091.85X 107 = = =
MRL2 - g - - - 60.8 | 942 [1.06X10°1.57x107[1.88x1022.00%x 107 — = =
MRL2-G %] = = = 628 | 942 [1.96x102]1 571071 88X 1022.00% 108] = = =
VRLoW R - = —  [126x1091.88X 102251 X 102]3.14% 10213.77/ X 10°[4.40% 108] _ — = =
) = = = [1.26x107]1.88X 102251 X 102[3.14X 102|3.77 X 102|4.40X 108] _ — = =
JR— i = 608 | 942 [1.06x1071.88x1072.51 x1023.14% 1023.77x 1024 40x 108 — = =
e = 402 [ 603 [ 804 [121X10°7[161X 107201 X 10741 X 102281 X 108] = = =
oW i = - 470 | 630 | 940 [1.6x1091.57x107]1.88x102]2.20x108] _— = =
He) = = 400 | 53.0 | 79.0 [1.06X107]1.32X1071.58X102]1.85X108] _— = =
LCR fd - = 94.0 [1.06X1071.88X 102251 X 1093.14X 1093.77X 109440 107, — = =
e = = 79.0 [1.06X102[1.58X108[2.11x 1092.64x 1093.17x 102[3.69X 107, — = =
o i - = 94.0 [1.06X1071.88X 1081251 X 10913.1 4X 1093.77X 108/4.40% 108, — = =
620 ) = = 79.0 |1.06X102[1.58X10%2.11x1092.64X 1093.17X 109[3.69X 107, __— = =
- g = = 471 | 628 | 942 [1.26x1091.57x107]1.88% 10°2.20% 102251 X 102|283 102|3.14X 102
e = = 353 | 471 | 70.7 | 942 [1.18x1091.41X1071.65X 1091.88X 102/2.12X 102.36X 102
oTS/STL LA — = - 628 | 942 [1.26x1071.67x1071.88x 1022.00% 1092.51 X 1092.83% 1073, 14X 102
rHe) = = = 471 [ 707 | 942 [LI8X1071.41x10°[1.66X 107[1.88X 10721 2X 107|236 X 10
STR/STRM LR — — - 608 | 942 [1.26x1071.67x1071.88x 1022.00% 1092.51 X 107912.83% 1073, 14X 107
e = = = 202 | 603 | 804 [TOTXTO91 21X 1071 41X 1071 61X 1071 81 X 108201 X102
STRYT7 gg - - - — ig.g w.%esg;oe1.5875x81302}.ggxmie_eomoeemx1022.83x1023.14x102
4 — — — ) . X | X X 2| 2 2|
SRG3 i = - = 600 | 94.4 1A26><1021.57><1021.89><}82]2§8><}82]'465]O B
e = = = 609 | 94.4 [1.96X1071.57X1021.89X10%2.00x 109 — = =
i~ i - 314 | 471 | 62.8 | 942 [1.06x1071.67x1071.88x 1092.00% 1092.51 X 10792.83% 109314 % 107
e = 264 | 396 | 528 | 792 [1.06X10791.32x T07[1.58X T0?]1 85X T07[2.1 TX 1021238 X 102]2.64X 102
SAL3 fE - - - 609 | 944 [1e6x10°1657x10°1.89x 108220109, — | - [ -
) = = = 609 | 944 [1.26x102[1 571021 89X 1082.00x 108 — = =
J— i - = = 600 | 944 [1.06x102]1657x107]1 89X 1022.00% 108]  — = =
) = = = 609 | 944 [1.26X10°]1 57X 102[1.89X102P.20X 108 = = =
. D = 31.4 = 60.8 | 94.2 [1.06x1071.67x1071.88x1022.20% 109251 X 1092.83% 1093.14% 102
e = 20.1 = 202 | 603 | 804 [TOTXT071.21x 1071 41X 071 61X 1071 81 X 107201 X 10
. i — — = 608 | 940 [1.26x1071.67x1071.80x1022.20% 1092.51 X 1092.83% 1073, 14X 102
He) - = = 402 | 603 | 804 [T.OTX1091.21x 107141 X 071 61X T02]1 81 X 102]2.01 X 10

CKD #%57



RAZEH 3

it HERUERTR) (&t N)

Y <———
4 ———>
; R EN{E FRAEH MPa
5
ff2(mm) | BRI | e 005 | 01 | 015 | 02 | 03 | 04 | o5 | 068 | 07 | o8 | oo 10
VK- UKok [ MRt — 49.1 73.6 | 98.2 [1.47x102[1.96X1022.45x107[2.95X 102]3.44X 107|3.93% 10°|4.42X 10°[4.91 X 102
HCA-HCM+8502+85D | Z&[5] = 378 | 66.7 | 756 [1.13x102[1.51x102[1.89X1022.27x 102]2.64%102[3.02X 1023.40% 102[3.78X 102
396 B — — 73.6 | 98.2 [1.47x102[1.96X1022.45x10%[2.95%102[3.44x 10%[3.93% 10°4.42x 102[4.91 X 102
e = = 56.7 | 75.6 [1.13X102[T.51X107[1.89X 107[2.27X102[2.64X 107[3.02X 102[3.40X 107[3.78X 102
SMG fERH — 491 73.6 | 98.2 [1.47x102[1.96X102[2.45x10%2.95X102344x10%]  — — —
e — 412 | 61.9 | 825 [1.24x10°[1.65x1022.06X10%2.47x1022.89x107]  — — —
MRL2 - B — — — 98.2 [1.47x107[1.96X1072.45%10°[2.95X 107[3.44% 102 — — —
MRL2-G ZEE] — = = 982 [147X10°1.96X107[245X10P[2.95X 107344107 — — —
MRL2-W B — — —  [1.96Xx10°[2.95x10°3.93%102[4.91x102[5.89x102/6.87x 10| — — —
e = = —  [1.96X102[2.95x1073.93x102[4.91X102[6.89x 102/6.87X 10| — — —
MRG2 B — — — 98.2 [1.47x1071.96X1072.45x102[2.95X 1073.44x102] — — —
e = = = 98.2 [1.47X107[1.96x102[2.45X1022.95X102[344X102[  — — —
LCR fEH — —  [1.47x10°[1.96x10°2.95% 102[3.93X 1024.91x10%[5.89%1026.87x 107 — — —
e — —  [1.24x107[1.65x10°2.47x102[3.30X 102[4.12x102[4.95X 1025.77x10°] — — -
LCG R — —  [1.47x102[1.96X 10°]2.95X 102|3.93X 1024.91 X 107[5.89% 102[6.87x 107 — — —
e — —  [1.24x102[1.65X10°2.47x102[3.30X 102[4.12x102[4.95X 1025.77x 107 — — —
LCX R H — — 74 99  [1.48x1071.97x102]2.46x1022.96x109[3.45x102]  — — —
e = = 57 76 [1.14x1071.52X 102[1.90X 10°[2.28X 102[2.66X 10| — = =
sTG B — — 73.6 | 98.2 [1.47x102[1.96X10°2.45x10%[2.95%10°[3.44x 107|3.93% 10°4.42x 10°[4.91 X 10?
e = — 56.7 | 75.6 [1.13X102[T.51X107[1.89X 10%[2.27X102[2.64X 107[3.02X 102[3.40X 107[3.78X 102
STS/STL fERH — — — 98.2 [1.47X107[1.96X1072.45X10°2.95X 107[3.44x 102[3.93X 107|4.42X 102[4.91 X 102
025 e — - — 75.6 [1.13X102[1.51x10?[1.89X1022.27x10°[2.64X 102[3.02X 102[3.40% 102[3.78X 102
STR2 R — 98.2 [1.47x1071.96x1022.95X102[3.93X102/4.91x1075.89%x1026.87x102[  — — —
e — 67.4 [1.01X102[1.35x10?[2.02X1022.70X102[3.37X102[4.04X 107[4.72x102 _ — — —
UCA2 R H — 67.4 [1.01x102[1.35x107[2.02X102[2.70x 10[3.37X 10°4.04x 109/4.72% 102]5.39% 102[6.06 X 102[6.74X 102
e — 67.4 [1.01X1071.35x102[2.02X102[2.70x 102[3.37X 1024.04x 102[4.72x 102|5.39% 102[6.06 X 102[6.74X 102
SRG3 fEH — 542 | 81.4 [1.08x107[1.63x1022.17x10%2.71x102[3.25x1073.80x 102 — — —
e — 54.2 | 81.4 [1.08x1021.63X1022.17x1022.71X102[3.26X1023.80X102[ — — —
SRM3 fERH — — —  [1.08X10°[1.63X1072.17x102]2.71x 1023.25X 102[3.80x 10| — — —
e - — —  [1.08X10°[1.63x1072.17X102[2.71X102[3.25x102[3.80% 102 — — —
scM R — 49.1 73.6 | 98.2 [1.47x10°[1.96X102[2.45X 107[2.95X 102[3.44X 107[3.93% 10°4.42X 107[4.91 X 102
e = 412 | 61.9 | 825 [1.24x1021.65X1022.06x102[2.47%1022.89% 108/3.30% 102/3.71 X 108[4.12X 102
SRL3 R H — 542 | 81.4 [1.08x1071.63x1022.17x10%2.71x102[3.25x 1073.80x102]  — — —
e = 542 | 81.4 [1.08x1021.63X1022.17X1022.71x107[3.266X102[3.80x108[  — — —
SRTS fEH — — —  [1.08x10°[1.63x1072.17x102[2.71x102[3.25x102[3.80x 10|  — — —
e = = —  [1.08X10°[1.63x1072.17X102[2.71x1023.25X 102[3.80x 102 — — —
FCD fERH — 49.3 | 73.9 | 985 [1.48x102[1.97x1072.46X10°2.96X1023.45x 102 — — —
e - 37.9 | 569 | 759 [1.14x1071.52x1071.90x102[2.28X1072.66x102]  — — —
UFCD (GRS — — — 98.5 [1.48Xx1091.97x1022.46X1072.96X1023.456%x102[  — — —
e = = = 75.9 [1.14X1021.52x107[1.90x102[2.28X1022.66x102[  — — —
RCSP fEd — 49.1 — 98.2 [1.47x1071.96X1072.45x1022.95X 107[3.44x 102[3.93% 107|4.42x 102]4.91 X102
%0 = 37.8 — 75.6 [1.13X107[1.51X107[1.89X 10°[2.27X 107[2.64x 102[3.02X 107[3.40X 102[3.78X 102
RCC2 fERH — — — 98.2 [1.47x1071.96X1072.45X10°[2.95X 107[3.44x 102[3.93X 107|4.42X 102]4.91 X 102
e = = — 75.6 [1.13X102[1.51x10?[1.89X10°[2.27x 10°[2.64% 102[3.02X 107[3.40% 102[3.78X 102
CMA2 - fH — 70.7 [1.06X10?[1.41x1022.12X10[2.83x1023.53X107}4.24x102[4.95X102[ — — —
030 JSM2 e = 59.4 | 89.1 [1.19x102[1.78X102[2.38x102]2.97X102[3.66X1024.16X102[  — — —
MFC-BS iR — — —  [T.41X10°2.12x1072.83% 102[3.53X 102|4.24 X 102]4.95X 102[5.65X 102]6.36 X 102[7.07X 102
e = — —  [1.19x102[1.78x107[2.38X 102[2.97x 10°|3.56 X 102[4.16 X 102[4.75x 102[5.34X 102[5.94X 102
306 Bl | 40.2 | 80.4 [1.21x1071.61x10%2.41x1073.22x1024.02X 102|4.83% 102]5.63% 102/6.43% 102]7.24x 102]8.04% 102
%56 | 34.6 | 69.1 [1.04x107[1.38X102[2.07X102[2.76X102[3.46X 102[4.15x 102]4.84X 102[5.53% 102[6.22X 102[6.91 X 102
ssp2-ssp HEE — 80.4 [1.21x1021.61x1092.41x102/3.02% 109/4.02x102[4.83% 102[5.63x 102]6.43% 102]7.24x 102]8.04x 102
e — 60.3 | 90.5 [1.21x107[1.81x1022.41x1073.02x102[3.62X 107/4.22x 102[4.83% 107[5.43x 102]6.03X 102
SsG R — 80.4 [1.21x107[1.61X107[2.41X102[3.22X 107]4.02X 10°4.83X 107[5.63% 102|6.43X 107]7.24X 102|8.04X 102
e — 60.3 | 905 [1.21x10?[1.81X1022.41x10?[3.02X102[3.62x 107/4.22X 102]4.83X 102[5.43% 10/6.03X 102
OVKR-ULK-Jske [ Rk — 80.4 [1.21x1071.61x1072.41x102/3.22x 109/4.02x102]4.83% 107/5.63x 102|6.43% 107]7.24x 102|8.04x 102
CAGN- HCA+ HOM - SCM| Z&[51 = 69.1 [1.04x102[1.38%x108[2.07X 102]2.76 X 102|3.46X 102[4.15 % 102/4.84% 108[5.53X 102]6.22% 102[6.91 X 102
CAC-N B — —  [1.21x10°[1.61x10°2.41x1023.22X 102[4.02x 102[4.83X 102]5.63X 106.43X 102|7.24x 10°[8.04x 102
&0 — —  |1.04x7107[1.38x102[2.07X102[2.76 X 102[3.46 X 102[4.15X 102]4.84X 102[5.53X 102[6.22X 102[6.91 X 102
SMG fERH — 80.4 [1.21x1021.61x10%2.41X102[3.22x107/4.02X102[4.83x1025.63%x102[ — — —
e — 69.1 [1.04x107[1.38x10%[2.07X1022.76X10%[3.46X 102[4.15X 102[4.84% 102 — — —
MRL2 - R — — —  [1.61X10%2.41x1023.22X10[4.02x1024.83X102[5.63%x10°] — — —
MRL2-G ZEE] = = —  [1.61Xx10°2.41x1073.22X102[4.02X 102[4.83x102[5.63X 10| — — —
MRL2-W B — — —  [3.22x10°4.83x10°6.43%102[8.04x 1029.65% 102[1.13x10°] — — —
e = = —  [3:22X10°4.83x107[6.43%102[8.04X 102|9.65X 102[1.13X 10| — — —
032 |ucaz B —  [1.21x102[1.81x1072.41x102[3.62% 102[4.83x 102/6.03X 10°[7.24 X 102[8.44 X 10°9.65% 10°[1.09% 103[1.21X 102
e —  [1.21X102[1.81x1022.41x102[3.62% 102[4.83x 102/6.03X 102[7.24 X 102[8.44 X 1029.65% 102[1.09X 103[1.2TX 10°
- SRL3 fEH — 81.4 [1.22X102[1.63x107[2.44X102[3.26x 107/4.07X102[4.88x1025.70x102[ — — —
e — 81.4 [1.22X107[1.63x10%[2.44X102[3.26X102/4.07X102[4.88X107[5.70Xx 102 — — -
FCD R — 77.6 [1.16X10[1.55x102[2.33X102[3.10X 102[3.88X 102[4.66x102[5.43X103[ — — —
e = 575 | 86.3 [1.16X107[1.73X10°2.30X 107[2.88x 102[345X 1074.03x 102 — - —
LCX R H — —  [1.16x102[1.565x 10°[2.33% 102[3.10x 102[3.88x 102}4.66X 102[5.43x10°| — — —
e = = 99 23x102[1.99%X1022.65x102[3.32X 102[3.98X 102[4.64X102] _— — —
sTG fERH — 80.4 [1.21x102[1.61x1072.41x102[3.22x 107]4.02X 10°4.83x 107[5.63% 102|6.43% 102|7.24x 102[8.04X 102
e — 60.3 | 90.5 [1.21x107[1.81x1022.41x107/3.02x102[3.62% 107|4.22x 102]4.83% 107[5.43x 102|6.03X 102
STS/STL fiRH — 80.4 [1.21x1091.61x102[2.41x102/3.22x102/4.00X 102/4.83% 102/5.63% 102|6.43x 108]7.24% 102(8.04 X 102
e — 60.3 | 905 [1.21x10?[1.81X102[2.41x10?[3.02X102[3.62x102[4.22X 102[4.83X 102[6.43% 1026.03X 102
STK/STK-M LR — 80.4 [1.21x1071.61 X 109241 x102[3.22X 109/4.02X 1024.83% 107[5.63 X 102]6.43% 107]7.24 % 102|8.04X 102
e = 490 | 735 | 98.0 [1.47x102[1.96X1022.45x102[2.94%102/3.43% 102/3.92X 102/4.41 X 102]4.90X 102
STK-Y1/ R H — 80.4 [1.21x1021.61x1092.41x102/3.02x1094.02x102[4.83% 102/5.63x 102]6.43% 102]7.24x 102/8.04x 102
STK-MY'1 ] — 176 | 42.1 66.6 [1.16X102]1.65X1082.14X1022.63%X 108[3.12X 102[3.61 X 102|4.10X 102[4.59% 102
EX UFCD fE - — —  |1.55x102[2.33x102[3.10X102[3.88x 102|4.66X102[5.43x102]  — — —
e = = —  [1.15X10°[1.73X10°2.30% 102]2.88X 102|3.45X 102[4.03X 102 — — —

#x58 CKD



RAZEH 4

it R CUERR)
Bt R GUERRY) (8 N)
Y «<——
g ———>
” N ENE {ERAEH MPa
=
Ef(mm) | BRI | e 005 | 01 015 ] 02 | 03 | 04 | o5 | 06 | 07 | o8 | 0o 10
SRM3 R — — —  [1.63x10°2.44%1073.26X 102[4.07X 1024.88x 107[5.70X102]  — — —
CHE = = —  [1.63x10°2.44x10°3.26x 102[4.07X1024.88x102[5.70x 102 — — -
SRT3 B — — —  [1.63x10°[2.44x10°[3.26x 102[4.07x1024.88x102[5.70x102]  — — —
Zg[m] = — —  [1.63X10°]2.44x1073.26X 102]4.07X 102[4.88X 102[5.70x 102 — = =
032 |STR2 G —  [1.61x10°2.41x102[3.22X102/4.83x 10?[6.43X 102[8.04x 102|9.65X102[1.13x 103 — — —
e —  [1.21x707[1.81x 102241 X 102[3.62x 102[4.83% 1026.03X 107|[7.24X102[844%x 107 — — —
RSP R — 80.4 —  [1.61X1022.41x10?[3.22x102[4.02x 102[4.83x 1025.63X 102]6.43x 107[7.24X 102[8.04% 102
e — 60.3 —  [1.21x107[1.81x10°2.41x102[3.02X 102[3.62x 102[4.22X 102]4.83X 102[5.43X 102]6.03X 102
RCC2 B — — —  [1.61x10°2.41x10°[3.22% 102[4.02X 102]4.83x 102563 102]6.43X 107[7.24X 10°[8.04X 10?
CHE = — — [1.27x10°1.81x102[2.41x10%3.02x10°/362x 102[4.22X10%4.83X10°[5.43x 102[6.03X10°
SCG-Jsc  |RE | 62.8 106X 1081 88X 10212.61 X 10913.77 X 108(5.03% 102]6.28 % 102]7.54 X 102[8.80X 102]1.01 X 109|1.13X 1091 26X 10°
750l | 52.8 [1.06X10°[1.58X1072.11X102[3.17X107/4.22% 102]5.28X 107[6.33X 102[7.39X 102[8.44 X 102|9.50X 102[1.06 X 10°
SCA2-JSC3-HOA-HOM | fERiH —  [1.26x102[1.88x 107251 X 102[3.77x10%[5.03X 102|6.28 X 10°|7.54x 102[8.80X 102[1.01 X 103[1.13X 103[1.26 X 103
SCW-3302-33D-USC [ %8I —  [1.06X107[1.58x102[2.11X102[3.17x10°]4.22X 102[5.28X 102[6.33% 102[7.39X 102[8.44 X 102/9.50X 102 1.06 X 10°
SSG R —  [1.26x102[1.88x 102[2.51x10°[3.77x 102[5.03X 102|6.28 X 103|7.54 % 102[8.80X 102[1.01x 103[1.13X 103[1.26X 102
e —  [1.06X102[1.58x1022.11X102[3.17x10?[4.22X102[5.28X 10°[6.33% 102[7.39X 102[8.44 X 102/9.50X 102 1.06 X 103
CMK2+ULK - CAC-N-| 1L —  [1.26x107[1.88x 102251 102[3.77x 10%[5.03% 102|6.28X 10°|7.54 X 102[8.80X 102[1.01 X 103[1.13X 103[1.26 X 10°
CKv2-Jsk2 CHE —  [1.10X107[1.65X1022.21 X 102[3.31 X 102|441 X 102]5.51 X 102[6.62X 102|7.72X 102/8.82X 102[9.92X 10°[1.10X 102
CAC-N (G — —  [1.88X107251x10°3.77x1025.03% 107[6.28X 107[7.564X 1028.80x 102|1.01 X 1031.13X 103 1.26X 103
Zg[m] = —  [1.65X10°[2.21X1073:31X102[4.41 X 107[5.51 X 102]6.62X 102[7.72X 107/8.82X 10°[9.92X 107[1.T0X 103
CMA2 - G —  [1.26x10°[1.88x 102251 X102[3.77x10%5.03x 102/6.28x 102|7.54x102[8.80x 107 — — -
JSm2 e —  [1.10x707[1.65x 102221 X 1023.31x102[4.41X102[5.51x102[6.62X102[7.72X 109 — — —
SRL3 R —  [1.27x107[1.90X 102]2.53X 102[3.80X 10?[5.06 X 102]6.33X 107[7.60x 102[8.86X 107 — = =
e —  [1.27x107[1.90x 102[2.563X 102[3.80x 102[5.06 X 102/6.33X 102|7.60X 102[8.86X 107 — — -
FcD R —  [1.29x107[1.94x10[2.58X 102[3.87x 10?[5.16X 1026.45% 109|7.75%102[9.04x 107  — — —
CHE — 09X 107[1.63X 1022.18X 102[3.27 X 102[4.36 X 1025.45X 102[6.54 X 102[7.63X 108 __— — —
sTG A — .26Xx102[1.88x1022.51x102[3.77Xx102[5.03x 102/6.28X 10°[7.564x 10°|8.80% 102[1.01 X 10°[1.13x 103[1.26X 103
g/ — 06x102[1.568X 107[2.11 X 102]3.17X102]4.22X 108/5.28 X 102]6.33% 108]7.39 X 102|8.44% 1029.50 X 102[1.06 X 103
STS/STL G —  [1.26x10°[1.88x 10°2.51x10°[3.77% 102[5.03X 10°|6.28X 102|7.54 % 10°[8.80X 102[1.01x 103[1.13X 103[1.26X 103
040 e —  [1.06X102[1.58x102[2.11X102[3.17x10°[4.22X102[5.28X 102[6.33% 102[7.39X 102[8.44 X 102/9.50X 102 1.06 X 10°
STK/STK-M LEd —  [1.26X107[1.88X 102251 X 102[3.77X 10?[5.03X 102]6.28X 107|7.54 X 102[8.80X 102[1.01 X 103[1.13X 103[1.26 X 10°
CHE — 76.6_[1.15X102[1.53x10?/2.30X 102[3.06 X 107[3.83% 102|4.59% 10°[5.36 X 102|6.13X 102[6.89% 102[7.66X 102
STK-Y1/ B —  [1.26x102[1.88x 102251 102[3.77x10%[5.03% 102]6.28 X 102|7.54x 102[8.80X 102[1.01 X 103[1.13X 103[1.26 X 10°
STK-MY 1 %E[E] = 322 | 705 [1.09X102[1.85X 1022.62X 10?3.38X 10°[4.15X 107|4.92X 102|5.68X 10°[6.45X 102|7.21 X 102
UFCD A — — —  [258x10°3.87x10°5.16x102/6.45X 102[7.75X102/9.04x 10| — — —
Zg[m] = — —  [218%10°3.27x107]4.36% 102[5.45X 102[6.54X 102[7.63X102]  — — —
MFEC-BS G — — —  [251x1023.77x1025.03x 1026.28X 102]7.54x 102[8.80x 102[1.01x 103[1.13X 103[1.26X 10°
e — — —  [221X1073.31x10°4.41x 102551 X 102[6.62x 102[7.72X 102[8.82X 102/9.92X 102[1.10X 10°
SRM3 R — — —  [253%10°3.80x10°5.06% 1026.33X 102[7.60X 107[8.86%102] _— = =
CHE = = —  [253%10°3.80x10°5.06x 1026.33X 102|7.60x 102[8.86X102] _— — -
SRT3 B — — —  [253%10°3.80x10°[5.06% 1026.33x 102[7.60x10%[8.86%102]  — — —
750 = — —  [253x1023.80x10°5.06x 1026.33X 1027.60x 102[8.86X102] _— - =
CAC4 - B —  [1.26x10°[1.88x 107251 102[3.77x10?[5.03X 102|6.28 X 10°|7.54x 102[8.80X 102[1.01 X 103[1.13X 103[1.26 X 10°
UCAC2 ZHE] — 94.2 [1.41x1071.88X1072.83x102[3.77x 107/4.71 X 102]6.65% 102]6.60 % 102]7.54% 1028.48x 102|9.42x 102
RCS2 R —  [126x10°[ = [251x10°3.77x102[5.03x 10°|6.28X 102|7.54x 10°[8.80X 102[1.01x 10%[1.13X 103[1.26X 102
e —  [106x10°7] = [211X1023.17x10%[4.22X102[5.28% 10°[6.33% 102[7.39X 102/8.44 X 102/9.50X 1021.06 X 10°
RCC2 R - — —  [251Xx10°3.77x10°5.03% 102]6.28X 102[7.54X 102[8.80X 102[1.01 X 103[1.13X 103[1.26X 10°
CHE — — —  [217Xx1023.17x10°/4.22x102[5.28X 102[6.33x 102[7.39X 102[8.45x 102/9.50X 102[1.06 X 10°
GLC B — — —  [251x10°3.77x10°[5.03% 102|6.28X 102]7.54x 102[8.80% 102[1.01 X 103[1.13X 103[1.26 X 10°
Zg[m] = = —  [1.53x1022.30x102[3.06x 102[3.83X 102[4.59x 10[5.36X 102[6.13x 102[6.89X 102[7.66 X 102
ScG-usc  LEE | 98.2 [1.96x1022.95x102/3.93x10°5.89x10°]7.85X10°8.82X10°[1.18X10°1.37X10°(1.67X107(1.77X101.96 X 10°
%aEl | 825 [1.65X10°[2.47x107[3.30X10°4.95% 10°[6.60% 102[8.25X 102]9.90x 102[1.15X 10°[1.32X 103[1.48X 103[1.65X 10°
SCA2-JS03-HOA-HCM | 1eR L —  [1.96X10°2.95x 102[3.93X 102[5.89x 102|7.85X 1029.82% 102[1.18x 103[1.37X 10°[1.57x 103[1.77X103[1.96X 103
SCM-8802-850-USC | Z&[=] —  |1.65X107247x1023.30x 102/4.95X 102[6.60% 102|8.25X 102]9.90X 102[1.15X 103[1.32X 103[1.48X 10°[1.65 X 10°
3G (G —  [1.96x1022.95x 102[3.93X 102[5.89x 10°|7.85X 1029.82X 107|1.18X 103[1.37X 10°|1.57X 103[1.77X 103 1.96X 10°
CHE —  [1.65X10°2.47x102[3.30X 102/4.95% 10[6.60X 102[8.25% 10°]9.90x 102[1.15X 10°[1.32X 103[1.48X 103[1.65X 103
CAV2- B — — —  [3.93x10°5.89x10°|7.85%102[9.82x 102[1.18x103[1.37x103]  — — —
cove Zg[m] = = —  [3.30x1024.95x10°6.60x 102[8.25X 102]9.90X 102[1.16X 103 — — —
SAL3 G —  [1.99x10°[2.98x 10[3.98X 102[5.96x 102[7.95X 1029.94x 102[1.19%103[1.39x 103 — — -
e —  [1.99%107[2.98x102[3.98X 102[5.96X 102[7.95X 102]9.94X 102[1.19X 103[1.39x10°] _— — —
FCD R —  [1.93X10°2.90x 102[3.86X 102[5.80x 102[7.73x1029.66x 102[1.16 X 103[1.35X 10%| _ — — -
e —  [1.62X10°2.43x102[3.24X 102[4.85X 102[6.47X102[8.09x 102[9.71X102[1.13X10°] __— — -
sTG R —  [1.96x1022.95x102[3.93% 102[5.89x 10°|7.85% 1029.82x 102[1.18x 103[1.37Xx 10°[1.57x 103[1.77X103[1.96X 10°
CHE —  [1.65X10°2.47x102[3.30X 102/4.95x 102[6.60X 102[8.25X 10°]9.90x 102[1.15X 10°[1.32x 103[1.48X 103[1.65X 103
STS/STL R —  [1.96X1072.95X1023.93X 102[5.89X 107]7.85X 102]9.82X 102|1.18X 103[1.37X 103[1.57X 103[1.77X 103/ 1.96 X 10°
050 Zg[m] —  [1.65X1022.47x102[3.30X 102[4.95x 102[6.60x 102[8.25% 102[9.90x 102[1. 15X 10°[1.32x 103[1.48X 10°[1.65X 10°
STK/STK-M HEE: —  [1.96x10°[2.95x 10?[3.93% 102[5.89x 10|7.85X 1029.82X 10°[1.18x 103[1.37X 10°[1.57x 103[1.77X103[1.96X 103
ZB[a] —  [1.26X107[1.88X102]2.51X102[3.77X 102[5.03X 102]6.28X 102[7.54 X 102|8.80X 102[1.01 X 103[1.13X 10°[1.26 X 103
STK-Y1/ R —  [1.96X10°2.95x 102[3.93X 102[5.89x 107|7.85X 1029.82x 10°[1.18x 103[1.37X 10°[1.57x 103[1.77X103[1.96X 103
STK-MY'1 ZHE] = 40.9 [1.04X107[167x10°2.92X 102|4. 18X 10°/5.44X10°[6 69X 102[7.95X 107|921 X 10°[T.05X 10°9|1.17X 10°
UFCD R — — —  [3.86X1095.80% 102]7.73X 1099.66X 109]1.16X 103 1.35X 109 — — —
CHE = — —  [3.24x10°4.85%x10°6.47x102[8.09X1029.71x 102[1.13X 10| — - =
MEC-BS A — — —  [3.93x10°5.89x10°|7.85% 102[9.82X 102[1.18x 103[1.37Xx 103[1.57x 103[1.77x103[1.96X 10°
g/ = — —  [3.30%10°4.95x 10°[6.60% 1028.25X 102|9.90X 10[1.15X 10%|1.32X 103[1.48X 103|1.65X 10°
SRT3 AR —  [1.99x10°[2.98x102[3.98X 102[5.96x 102[7.95X1029.94x 102[1.19%103[1.39x10%|  — — -
e —  [1.99%10°2.98x102[3.98% 102[5.96X 102[7.95X 102]9.94X 10?[1.19X 103[1.39x10°] = — —
CAC4 - R —  [1.96X1072.95X 102[3.93X 10°[5.89X 107[7.85X 102]9.82X 107[1.18X 103[1.37X 10°[1.57X 103[1.77X103[1.96X 103
UCAC2 CHE —  [1.65X107[2.47x102[3.30X 102/4.95x 102[6.60X 102[8.25X 10°|9.90x 102[1.15X 10°[1.32X 103[1.48X 103|1.65X 103
RCSP B - [1.96x10? 3.93%102[5.89x10°|7.85%1029.82X 102[1.18% 103[1.37Xx 10°[1.57x 103[1.77X103[1.96X 10°
%E[E] —  [1.65%107 3.30x 102[4.95X 102[6.60x 102/8.25X 102[9.90x 102[1.15X 103[1.32X 10°|1.48x 103[1.65X 103
RCC2 G — — —  [3.93x10°5.89x10°|7.85% 102[9.82X 102[1.18x 103[1.37Xx 10%[1.57x 103[1.77X103[1.96X 10°
] = — —  [3.30%10°4.95x 10°[6.60% 1028.25X 102]9.90X 10?[1.15X 10%|1.32X 103[1.48X 103[1.65X 10°

CKD #%59



RAZEH 5

it HERUERTR) (&t N)

i «———
B ———>

. N Eh{E EAEH MPa
T &
&lmm) | ERIH | s 005 [ 01 015 ] 02 | 03 | 04 | 05 | 06 | 07 | o8 | 09 10
250 |eLc T - — — [393x10°5.89% 107785 X 107|0.82X 102|118 X 1091 37X 10°]1 57X 109177 X 10°1.96 X 10°
e = = —  [2.00x107[3.00x 107[4.01 X 102[5.01 X 102]5.01 X 102]7.01 X 102]8.01 X 102]9.01 X 102|1.00X 103
S0G-USG  |fEE|T56X 1073 12X10°/468x 107(6.23x10°(9.35x 10°[1.25% 1091, 56 X10°[1.87X 10%12.18% 10°2.49x 109281 X 1091312 102

g0l |1.40X102[2.80X10°[4.20x102/5.61X102[8.41X1021.12x10°1.40X 10%[1.68X10%|1.96X10%[2.24X 10%2.52X 10%2.80X 10°
SCA2+JSC3+HCA-HOM | {5 — 13.12X102)4.68x1026.23X102|9.35X 102]1.25x 10%|1.56X 10°[1.87x10%2.18X10%2.49x 10°2.81 X 10%3.12X 10°

SCM-6502-550-USC [ 48] —  [2.80x1074.20X1025.61x 102841 x107]1.12X 103[T.40X 103[1.68X 103[1.96 X 10°[2.24 X 1032.52X 103[2.80X 103
SSG e — 312X 10°[4.68X107]6.23X 10°]9.35X 102|1.25X 103|166 X 10°]1.87X 1092.18X 1092.49X 1032.81 X 1093.12X 10°
5[] —  [2.80x1074.20X107]5.61x 102841 x107[1.12X 103[1.40X 103[1.68X 103[1.96X 10°[2.24X 103[2.52X 103[2.80X 103
SRL3 B —  [3.14x107[4.70x10%]6.27X 102[9.41 X 102|1.25X 103|1.57X 10°]1.88X 105220 109 — — —
Z5[a] —  [314Xx10°7[4.70x107]6.27X 102|941 X 102[1.25X 103|1.57X 10°|1.88X 1092.20X 109 __— - -
FCD R —  [318X1094.77X1076.36X 102]9.53% 102]1.27X 109[1.69X 103[1.91 X 103[2.22X10°] _— — —
e —  [2:86X1074.30X 1075.73X 102[859X 107]1.16X 109[1.43X 103[1.72X 103[2.00X 10°] __— - =
sTG R —  [312X1074.68X10%]6.23X 102]9.35% 107|1.25X 103[1.56 X 103[1.87x 103[2.18X 10°[2.49X 103[2.81X 103[3.12X 103
48] —  [2.80x1074.20X1075.61x 102841 X 107]1.12X 103[1.40X 10°[1.68X 103[1.96 X 10°|2.24X 1032.52X 103[2.80X 103
STS/STL  LAE — 312X 10°[4.68X107]6.23X 10°]9.35X 102|1.25X 103|166 X 10°]1.87X 1092.18X 1092.49X 1032.81 X 1033.12X 10°
Z5[0] — _ [2.80x1074.20X107]5.61x 102841 X 107[1.12X 103[1.40X 103[1.68X 103[1.96X 10°[2.24X 103[2.52X 103[2.80X 103
063 |UFCD JER — — —  |6.36x1099.53x 102[1.27X 103[1.69X 108[1.91 X 1092.22X 103 — — —
5ol — - —  [5.73X107B.59X 102[1.15X 103[1.43X 10°[1.72X 1032.00X 103 — - -
MEC-BS R — — —  |6.23x10|9.35X 107[1.25X 103[1.56 X 103[1.87X 10%2.18X 103[2.49X 103[2.81 X 10%|3.12X 102
5[] — - —  [6A1X107B4TX107[1.12X 103[1.40X 10°[1.68X 109[1.96X 103[2.24 X 103[2.62X 10°[2.80X 10°
SEM3 R —  [3.14x10°[4.70x10%]6.27X 10°[9.41 X 102|1.25X 103 1.57X 10°|1.88X 1092.20X 109 __— — -
5[] —  [3.14Xx1074.70X1076.27X 102]9.41 X 102]1.26X 109[1.67X 103[1.88X 103[2.20X 10°] __— - -
SRT3 B —  [3.14x10°[4.70x10°]6.27X 102[9.41 X 102]1.25X 103|157 X 10°]1.88X 10°2.20X 109 __— — —
5[] —  [314X1074.70X1076.27X 102]9.41 X 102]1.25X 103[1.67X 103[1.88X 103[2.20X 105 — - -
CAC4 - fet —  [312x1074.68X1076.23X 102]9.356x 107]1.25X 103 1.66 X 103[1.87X 103[2.18X 10°|2.49X 1032.81X 103[3.12X 103
UCAC2 5[] —  [2:80x1074.20X102]5.61x 102[841 X 102[1.12X 103[T.40X 103[1.68X 103[1.96X 10°[2.24X 1032.52X 103[2.80X 102
RS2 R —  [302x109 __—  ]6.23x10°9.35x1071.25X 103[1.66X 103[1.87X10% _ - - - -
5[] —  [280x108  — |5.A1x102[8.41x1071.12X10%1.40X103[1.68x10°] - - - -
RCC2 R — — —  [6.23x107]9.35X 107[1.25X 103[1.66 X 10°|1.87X 1092.18X 103[2.49X 1032.81 X 109[3.12X 10°
5[] — — —  [5.25x107]7.88X 107[1.05X 103[1.31 X 10°[1.68X 109[1.84X 103[2.10X 1032.36 X 10°[2.63X 102
GLC R — — —  [6.23X107]9.35X 107[1.25X 103[1.66 X 10°[1.87X 1092.18X 103[2.49X 1032.81 X 10°[3.12X 10°
5[] - - —  [372X1075.58X 10°7[7.44X 102]9.30x 102[1.12X 103[1.30X 103[1.49X 103[1.67X 10°|1.86X 103
075 |CGAV2- R — — —  |B84x1071.33x1091.77X10%2.21 X 10°[2.65X 103[3.09X 103 — — —
cova B[] = = — _ [785X107[1.18X 1031.57X 109[1.96X 103[2.36 X 103[2.76X 103 — — —
SCG-UsG LR 251 x1076.03X 1027.54X 102[1.01 X 103|151 X 103[2.01 X 10251 X 10%[3.02X 10%[3.52x 10%[4.02X 109[4.52X 1095.03X 10°
Z5[6] |2.27x 107454 % 1086.80x 102[9.07X 102[1.36X 103[1.81 X 1032.27X 103[2.72X 103[3.17X 10°|3.63X 10°/4.08 X 10°[4.54 X 10°
SCA2-JSC3-HoA | {RHH —  |5.03X10°[7.54X 102[1.01 X 103[1.51 X 103[2.01 X 103251 X 10°]3.02X 109[352X 10%4.02X 103[4.52X 1035.03X 10°
SCM-5502-880-USC[ 48 e —  |[454x1076.80X107/9.07x 102[1.36X 109]1.81 X 103[2.27X 10%[2.72X 103[3.17X 10°|3.63X 103[4.08X 103[4.54 X 103
SSG [ —  [5.03X1097.64X 107[1.01X 103[1.51 X 10°2.01 X 103251 X 103[3.02X 103[3.52X 10°/4.02X 1034.52X 103]5.03X 103
5[] —  |[454x1076.80X1079.07x 102[1.36X 10°]1.81 X 103[2.27X 103[2.72X 103[3.17X 10°|3.63X 103[4.08X 103[4.54 X 103
SRL3 JER —  [5.06x1077.60X107[1.01x 103[1.52x 10°2.03X 10%2.63X 103[3.04X 103]3.54X10°] _— - —
ZB[o] —  [5.06X1077.60X 107[1.01 X 103[1.52X 10°[2.03X 10°2.63X 103[3.04X 103[364X10°] __— - =
©80 |sTG AR —  [5.03x 107754 107[1.01 X 103[1.51 X 10°[2.01 X 109251 X 108[3.02X 103|3.52X 10°|4.02 X 103/4.52X 103[5.03X 103
5[] —  |[454x1076.80X107/9.07x 102[1.36x 109]1.81 X 103|227 X 10%[2.72X 103[3.17X 10%|3.63X 1034.08X 103[4.54 X 103

]

1

]

]

1

]

STS/STL  LRE —  |[5.03X10°[7.54X 10°?[1.01 X 103[1.51 X 1032.01 X 103251 X 10°]3.02X 109[352X 10%4.02X 103[4.52X 1035.03X 10°
5[] —  |[454x1076.80X1079.07X 102[1.36X 10°]1.81 X 103|2.27X 10%[2.72X 103[3.17X 10°|3.63X 103[4.08X 103[4.54X 103
MFC-BS R — — —  [1.01X109[1.51X1032.01X 103251 X 10%[3.02X 109[3.62X 103[4.02X 1034.52X 10°[5.03X 10°
Z[a] — - —  |9.07X107[1.36X 103[1.81X103[2.27x 103[2.72X 103[3.17X 103[3.63X 103[4.08 X 105|454 X 103
CACA JER —  [5.03x1097.54x107[1.01x103[1.51x10%2.01 X 103251 X 103[3.02X 103[3.52X 10%}4.02X 103[4.52X 103]5.03X 103
Z500] —  |454x10°]6.80X1029.07X 102[1.36X 103]1.81 X 10°]2.27X 10°]2.72X 10°|3.17X 10°|3.63 X 109/4.08 X 109[4.54 X 10°
GLC R — — —  [1.01X10°1.51x1032.01x103[2.51 X 103[3.02X 103[3.52X 103[4.02X 1034.52X 10°[5.03X 103
5[] — — —  [6.13x1079.19X 107[1.23X 103[1.683X 10°[1.84X 10%2.14X 103[2.45X 1032.76 X 10°|3.06 X 103
CAV2- AR — — - 1.57><1O§|2.36><1033.14><1038.93><10§I4.71><103T5.5O><10§| — — —
cova 5[] = — —  [1.47Xx10°2.21X1032.95X 103[3.68X 10°/4.42X 1035.15X 103 __ — - -
SCG-UsG  HEE_[3.93XT02785XT07[1.18X 10%1.67x10%2.36 X 10%[3.14X 10°[3.93X 10%/4.71 x 106.50x 10°(6.28x 10%/7.07 X 10%7.85 X 10°
786l |357x1027.16X107[1.07X 103[1.43X 103[2.14x 10%[2.86 X 103|3.57X 103[4.29X 103[5.00X 10°[5.72X 103/6.43X 103|7.15X 102
SCA2-JSC3-HoA [ fRH —  [7.85x1071.18X103[1.57X 103[2.36 X 10%|3.14X 10%[3.93X 103[4.71 X 103[6.50X 10°|6.28X 103[7.07 X 103[7.85X 103
SCMl-5502-55D- USC| Z&8e] — _ [715X1091.07x103[1.43X 103[2.14X 10°[2.86 X 103|3.57X 103[4.29X 102[5.00X 10°[5.72X 103/6.43X 103[7.15X 102
SSG R —  [7.85X1071.18X103[1.57X 1032.36 X 10%[3.14X 103[3.93X 103[4.71 X 103[5.50X 10%|6.28X 103[7.07 X 103[7.85X 103
©100 5[] — 7.15x10§1.07><]021.43><1022.14><1022.86><1028.57><1024.29><1025.OO><1025.72><1038.48><1037.15X1O3
— X X X X X X X X — — —
SRS R T o T ST S XT3 T T STl ZAX TR eI ===
STG R —  [7.86x10°[1.18X109[1.57X 1032.36X 103[3.14X 103]3.93X 10°]4.71 X 10°[5.50% 109[6.28 X 109[7.07 X 109[7.85X 10°
5ol — _ [715X1091.07x103[1.43X 103[2.14X 10°[2.86 X 103|3.57X 103[4.29X 103[5.00X 10%[5.72X 103/6.43X 103[7.15X 103
STS/STL LR —  [7.85x1071.18X103[1.57X 103[2.36 X 10%|3.14X 10%[3.93X 103[4.71 X 103[5.50X 10°|6.28X 103[7.07 X 103[7.85X 103
5[] — _ [715X1091.07x103[1.43X 1032.14x 10°[2.86 X 103|357 X 103[4.29% 102[5.00X 10°[5.72X 103[6.43X 103[7.15X 102
- GLC R — — —  [1.57X10%2.36X 1093.14X 103[3.93X 103[4.71 X 103[5.50X 103|6.28 X 103]7.07X 10%|7.85X 103
5[] - - —  [1.01X1091.51x10%2.01 X 103251 X 10%[3.02X 10%[3.62X 103/4.02X 103[4.52X 10°[5.03X 102
o105 |SCS2-JsC4 R H —  [1.23X109[1.84X10%2.45X 103[3.68X 103[4.91 X 103]6.14X 10°]7.36 X 1098.59X 10%|9.82X 103 1.10X 107 1.23X 107
SSD 78] — _ [1.13X109[1.70X1032.26X 103[3.39X 10%|4.52X 103[5.65X 103|6.79X 103[7.92X 10°|9.05X 103[1.02X 104[1.13X 10%
0140 |SCS2-JSC4 | fth —  [1.64x1092.31x1033.08X 1034.62x 10%[6.16X 1037.70X 1039.24 X 103[1.08 X 10%|1.23X 107 1.39X 10%[1.54 X 10*
8SD 7ol —  [1.44X10%2.16X1032.89X 1034.33X 10%[5.77X 103[7.22X 103[8.66 X 103[1.01 X 107|1.165X 107 1.30X 10%[1.44X 107
0160 |SCS2-JSC4 |fhth —  [2.01x1093.02X1034.02x 103]6.03% 10°[8.04X 103[1.01 X 104[1.21X 104 1.41 X 10%|1.61 X 107 1.81X 10%2.01 X 10*
SSD 4500] —  |1.88X1092.83X103[3.77X 103[6.65 X 109|764 X 103|942 X 103[1.13X 10%[1.32X 10%|1.51 X 107 1.70X 10%[1.88X 10*
o1e0_Jsose s e L R e e e s e e
4 — 239X 10313.58X1094.7/X 103/7.16X 103(9.04 X 103[1.19X 1041.43X 104 1.6/X1041.91 X 1042.15X 1042.39X
$200 |scs2 I/E.‘ij — 3.14><10§4.71xlO%G.EBX]OiQAEXWOZ1.26><1031.57><10;‘L88x10;‘2.20><1032.51xleE.BSXWO;‘&MX]Oi
78] —  [2.95X109/4.42X103[5.89X 103[8.84 X 109[1.18X 107[1.47X 107[1.77X 10%2.06 X 10%[2.36 X 10%2.65X 107[2.95X 10
©250 |scse JER — 4.91x1037.36x1oa+9.82x103L47xwoa1.96x1o42.45x1042,95xwo43.44x1043.93x1o44.42xwo4491x104
5[] — _ [463X1096.94X1099.25X 103[1.39X 107[1.85X 107[2.31 X 1072.78X 107[3.24 X 107[3.70X 1074, 16X 104[4.63X 107

#x60 CKD



BARZE 5

E N
B R (NERE) :
B RERD)
HEmm) | = (i (841 N)
& e -
fere | EBME — o=
2 0.3 ERESN MP
d a
i #HE [2.51x1023.76% 107 04 0.5 0.6
40 WAE [ 52x107| 78x10° 5.02%1096.08% 102753 104 0.7 08 o5
P whE [1.28x 109 éemo21'04“03]'80X1031.56x1038'79><102 1.0x10°[1.13%107 2
EHE 3‘97><1025l96><]822-56X]OZB'EOX102384><]OEl.iEX1032‘08X103234X]Oa —
- 7.95% 102 - 48X 107 - =
i WHE |3.92%x10° 1029.94 %102 5.12x1045
- 5.88%x10? 1.19% 108 76x107 —
@50 18428 102[7.85%x10? 1.39% 1091
855x1071.2 981x1021.18%10° 59%1091.79% 108
e 18 2.81X1023‘43§1021'7]X1032']4><1032.57x1831'87><1031'57X1031.77x103 =
HEHER 6‘94><-|OE]l04><1034-68X1025'79X]OEB.QSX]OEEIQQX1038‘42X1033.85X]Oa -
Ei Ny . e 6.23x1029‘35><]82]-39><103]‘74X103208X103§;;X1029'27X102] 04% 107 =
3 18 : 1.25% 1083 s d X 1032 . —
C whER [1.26x10°%1.8 1.56%x1091.8 78%x1093.12
88X 87X 1083 12X 108 _
@ A 8.72X10255:X1822-51><1038_14><103377X1832-18x1032.49><1032'8]X]Os
AL 1.O4><1os1'5]x] 37-44X1029'80X1021-12X1OB 39x1095.02x1095.65% 10° -
#80 i izl 1'0”“031‘51x]&imx]oa?-mxmsso]x]OB;'ggX]OS]'49X]OB‘-67X108 —
WHE [1.88x% : 01x10%2.51 : 52x10%4.02Xx10° _
: 10°2.8 51Xx10°3.02%x10° . 10%4.52% 108 —
4% ®AHH [6.12x 10799 1:§1823'77X]Oa4'71><1035.65x1833'52><1034'02x1034'52“03
whm [149x 1072221 3]'23”081-53“031.84X1036'59X1037-53X1038.47x1oa -
et 17128 1.57X'|032‘36><1032-98X]OS3.73X]O34l47><]03§']4><1032.45><]an_76><_|08 -
®» 100 Al 2'9]><1034.86><1033'14X1038'93X1034.71x1os 22x1095.96% 1098.71 %109 _
S #7128 LO]X]OS].E)]X]835.8]X1Oa7.26><]088-72><'|03 552107 628X 1097 07X 10° Z
pal 2.84><1038'5]X] 82-01><1032.5]X]Ogsloex1031-02X1O4]_]6x104]_3]X]O4 —
faH #HE 2.5]><1023'76X]824-68><1035_85><103702X1032'?§X1034.02><103452X]O8 -
?40 112 ' 5.02x 107 - 19x1099.3 - =
1.13%x1091.7 6.28%1097.5 36x%x1091.05%
70X B53x102 109 _
48] #HE [1.28x1071 92x182227X1032'83X103840x18@§;3moz 1.0x10°]1.183% 103
#pEs 1.01X : 56x1043.20 ' 97Xx10%4.563x109 _
: 10%1.52X% .20x1073.84x 107 - 10%5.10X 109 —
?50 i 72 3-92><102588X:82302“032‘53*103303x18@§'gix1025'12”025.7&102
#pE  |1.80% : 85X10%9.8 ' 54X 1094.04x107 —
: 10%2.7 B1X10%1.18x10° 8 10°4.55% 103 —
42E HHE 2_31x102343§1823'60moa4.51><1os5.4] X]gsé':ﬁx]oa1.57><103]'77><103
S 18 EB ].64)(]032l46><] 34-68><1025'79X1026.95><‘|Og 31X10%87.21x1088.11x1089 —
H be et L 6_23><1029'35X]823-28><1034.10x103492X]03§-;;X1029.27xmg] o =
3 i : 1.25% 108 : 75%x 1096 . -
| 8 [2.83x 1094.2 1.656x1091.87x% 57%1037.39%10°
K 48] #HE [372x] 025'5g§1825'65x 1097.07x10°8 48><18§S;8X 1092491092 81X 1 83 —
#®HE [2.58X% : 7.44x10%9.30 ' 89X1091.13x10* —
: 1093.8 80x1091.12X : 101 27109 —
08 i #AE |1.01x1091 5?i:82215X103644*103773x182;80moa]'49”03‘ 67x107
0] wH |4 - 01x1092 - 01x10%1.0 : -
B3X1096.95% 51Xx10°3.02x10° 03X 1041.16X 104
e #1158 6.12x1029']8X:OZ9.27X1oa1_16x104]l39X1843-52><1034.02x1034_5gx]03 -
18 EB 424X103636X]O3]23X]Oa]58X]OS]84><-|OB-|62X]O4]85X]O4209X]O4 —
feRLh #7128 1.57X1032‘36X]038-48X]Os].OSX104].27X1042']4X1032.45><1032_76><_|Oa -
®100 Wi 729)(1031.09><1043-]4X1038'93X1034_7]X1O3]'48X]O4]'7OX]O4]-9]X]O“ -
4E[E] HEHER ]'O1><1031.51X]OB]AGX]O“]IBEX1042-19X1045-50X1036'28X1037.O7><103 —
WhEm 672x1091. 092.01x1092.51x 109 256%1042.91 %1043 -~
: 1091.01% 104 3.02x 10935 o8x 104 —
1.34x 10471 68x% 52%x1094.02x10°
: 10“2.02x1o42.35x1o42' 0%4.52x10° -
BIX1043.02x 104 =

Pz

. ju ”ﬁ;qﬁ' :I(F B B a:F: nét*hl*? 27 ‘jg ﬁb ’EI:P %E‘\,i‘l 7 o
. B8 Ak~ I:IL) > EE aR=Q R El@?&ﬁ y 1
=32 peiysNEN OAJO

I EBbE

CKD #%el



RAZEH 6

BieHEN R (RIERMEMRLE) (YD (i 2 N)
Bl «———
i \ f#AESH MPa
(mm) | BRI 02 0.3 04 05 06 0.7 0.8 0.9 1.0
025 N - - 0.793 128 178 227 276 325 574
04 - - 219 344 4.70 596 721 847 973
06 — 48 76 10.4 13.3 16.1 18.9 217 2456
910 SCPS3 82 16.1 239 318 396 475 55.3 63.2 71.0
016 25.3 454 655 85.6 105.7 125.8 145.9 166.1 186.2
06 — = 358 641 9.24 2.1 14.9 17.7 205 234
08 - 822 132 18.3 23.3 28.3 334 384 434
06 - 468 751 10.3 132 16.0 - - -
910 771 15.6 234 31.3 39.1 47.0 - - -
916 svex 242 243 64.4 845 | 1.06X10° [ 1.26%10°| - - -
920 438 752 | 1.07x10° | 1.38X10° | 1.69%10° [ 201x10°| _ — - -
925 732 | 1.22%107 | 1.71X107 | 220X 107 | 270X 107 | 319%102| - - -
032 131x10° | 211x10° | 292X 10° | 372X 10° | 453X 10° | 533x10° | — - -
025 - 112X10° | 162X10°7 | 211X 107 | 260X 107 | 309X 107 | — - -
932 - 185%10° | 263X 107 | 341x10° | 418%10° | 496X107 | — - -
940 FCS  [211x107 | 340107 | 469107 | 698X 107 | 727X 107 | 866X107| - - -
950 311x10° | 6506%10° | 698x10° | 891x10°| 1.08x10° | 1.28x10°| - - -
063 5.16%10° | 834%10° | 1.16x10° | 147x10°| 1.79%10° [ 2.10x10°| - - -
912 89 20.2 315 428 54.2 655 76.8 88.1 99.4
916 25.1 452 65.3 854 | 1.06%10°| 1.26X10%| 146X 10% | 1.66X 10% | 1.86X10°
920 388 702 | 1.02X 107 | 1.33X 107 | 1.64X 107 | 1.96X 10° | 227X 10? | 259x 10? | 290 107
025 | S50 [ 747 [124x102[1.783x10° 222X 10?7 | 2.71%10% | 3.20X10° | 369X 102 | 418107 | 467X 10?
932 132x107 | 213X 107 | 293X 107 | 374X 107 | 464X 107 | 534X 107 | 615X 107 | 695X 107 | 7.76X 10?
940 218X107 | 3.39% 107 | 464107 | 590X 107 | 7.16X10° | 841x10°7 | 967%10° | 1.09%10° | 1.22%10°
950 3.45X107 | 541X107 | 7.37X107 | 934X10% | 1.13X10° | 1.33X10°| 162X10°] 1.72X107| 192X10°
it HR (RIERAMESEEIERY) 48[ rd 7 (41 N)
%HE —>
i . f£FES MPa
(mm) | EEUR 0.2 0.3 04 05 06 0.7 08 0.9 1.0
06 = = 48 69 90 111 133 15.4 175
910 SCPH3 57 12.3 18.9 255 32.1 387 45.3 51.9 585
916 214 385 57.7 758 94.0 1121 130.2 1484 166.5
06 .. - - 1.38 295 452 6.10 767 9.24 10.8
08 - 233 539 8.46 115 146 176 20.7 238
06 = 256 268 680 892 11.0 = = -
910 519 11.8 18.4 25.0 316 38.2 - - -
016 vy 188 358 53.1 704 877 |106x10°| - - -
920 338 60.2 866 | 1.13x107 | 1.39x 107 | 166X102| _ — — -
925 575 987 | 1.40x10° | 1.81x10° | 222X 107 | 264%10° | __ — - -
032 108X 107 | 1.77%10° | 246X 10° | 3.16X10° | 385X 10° | 454x10°| - - -
025 - 785 | 1.16X107 | 1.64x10° | 1.92%10% [ 2.30%102 | — - -
932 — 125%10° | 1.83X 107 | 240% 107 | 298X 107 | 366107 | — — -
940 FCH [1.70%10° [279%10° | 388X 10 | 497X 10° | 6.06X 107 | 7.16X10° | — - -
950 2.49%10° | 410%10° | 672x10° | 7.34x10° | 896%10° | 1.06X10°| - - -
063 453X 107 | 7.39X 107 | 1.03X10° | 1.81X10° | 1.60X10° | 1.88%10°| - - -
920 — 456 65.7 858 | 1.06% 107 | 1.26X 10 | 1.46X 107 | 1.66% 107 | 1.86% 10°
932 | sTk-v/ 666 | 1.16X 107 | 1.66X 107 | 214X 107 | 263X 107 | 3.12X 102 | 361X 102 | 4.10X 102 | 459X 102
BB 250 | STKMY [700x10°|185x10°|262X107|3.38X107 | 4.16X10° | 492X 107 | 568X 107 | 646X 107 | 721 X107
950 167x10° | 292X 107 | 4.18X10° | 544X 10° | 6.69%10° | 795X 107 | 921%10° | 1.065%10° | 1.17X10°
1712 mm
5 [10]5 [10]5 [10]5 [10]5 [10] 5 [10]5 [10] 5 [10] 5 [ 10
912 596566144 14.1 |22.9|22.6|31.4|31.1|39.9|39.6 | 484|481 |56.9|56.6|65.3|65.0|73.8| 735
016 17.0[17.0[320(320(47.1|47.1|622|62.2|77.3|77.3|92.4 | 92.4 [|07x102[107 0P 23 102 23 102 88 102 e 102
020 | 38B%Y/ [767]16:8|40.3|40.4]63.8|63.9|87.487.5 [111x103.11x102).35x107.35x107 .58 09 58107 82x 109 82 102 05102 06X 02
925 49.1[49.1 | 86.8] 86.8 || 25¢107] 25x107] 62 10P] 62 10PP.00X 10 00X 10P 86X 1 0P 86X 1 0P 76 1 0P 76 1 0P8 13 1 0P 13 10361 X 1 0P85 X 102
932 93.6 | 93.2 |1 541071 54 10 14 0P 14 10 75 1 0P 74X 109} 85 10Pf3 85 1 0Pf 95 1 0P 95 1094 6 094 6510916 109 15 109 76 109 76 102
1712 mm
10[20[10[20[10[20[10][20 10201020 1020 ] 10 20 [ 10 ] 20
940 | ssDo-v, [178x10971x109p84x109R76x109389x 109382x 109} 96104881096 00x 109598 107,06 1096991098 11048041098 171093.10x 109 02x 1031 02x10°
@50 | SSDY  paxi0p48x107 11107 18x107h 75109577102 40% 107 421098 06109807102 0710307103 24109 24109 40X 109 40X 109 57X 09 57103

#x62 CKD



RAEH 7

IR R I E
FL1R% Y5 £ E
@ 1133 10mm~100mmBsEEMFHEFRIER
100— =10
= = 0.9
= 5000—== 2500 =
= 4000— 2000 - 08
80— =+ —
3 3000—F 1500 — 0.7
= 2000—— 1000 ;_ 06
633 + —
] + — 05
] 1000~ 500 -
50— T o eeemeTT — 04
_ +@® o ---mTT [

] __..500~=280 =
40—t -----""""7" 400—= 200 [ 03
] ® 300—- 150 —

] 200—E- 100 -
30— ES E o2
. 100—— 50 -

20— B
EE — 0.1
20—::— 10 5_
15 =
7 105 =
| F1(N) Fa(N) :_
HitHiH Bt —
10— — 005
D[mr{n] P(MPa)
i1t EREH

ZHNEERIBUL T ANEIR.
Fi =%x D2-P

Hep, Fr: 205 (N)
Fo: B H (BZE50%ET) (N)
D : #I12 (mm)
P : #1EE71 (MPa)

() £0.4MPay=SEAT, IBITHLE ¢ AOMYSELRTHIR IS E S 1?

(F)ELDEP, RUFENR, ASHEREEHF~500N,

I EBbE

CKD #%e3



RAEH 8

50000

-
-
-
==

5000

2500

2000

1500

1000

500

F2(N)

AR ES vl 5 e
@ I35 100mMm~250mmAYEEMERH A ENER

100000 —
50000 =
40000
30000
- 20000 =
S g
] o 10000
200 — _

5000
4000 —
180 3
i 3000 —
1607 2000 —
140 ;
- 1000 —
125 - 7]
100 7
500 —

D(mm) F1(N)
& L

B

T
o -
© o

I
o
©

o
N

o
o

o
ol

-

®

0.3

0.2

IIII|||IIIIIIIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII
(@]
1N

0.1

T
=
T
o

fEREN

ZHIEEIREE AT ATUH B

- Heh, Fr: g H (N)
Fo: Bt (3ZE50%81) (N)
D : &I&(mm)
P : i&FEH (MPa)

() 7E0.AMPapy=|EAT, iBITHIE ¢ 250 ELRTHIRRIHHES ?

(&) ELEDSP, RUFEM=, TFHEREEF~19000N,

#x64 CKD




RAZER 9

SELETHNBERE

SELETHNBERSE (F157100mmEiLRA)
® Q: TES100mMmMBFFERE L /min
100 —
80—3
63 E
50—_
1 ®
40ifj
30 —
: %
20 — EN
%
D(mm)

4000 —
3000 —

2000

1000 —

600 —

a

o

o
I

400 3
300

200 —

INNENI

0
o
III|III

w N O,
0 0 o0,
Lol le

n
o

o

w b

no

Q'(2 /min)

0.1 —
] 1.0 —
i 0.9
_ 0.8
= 0.7 —
0.2 —] ]
] 0.6 —
03—-""~ =
FPL IR 0.5 —
0.4— -
0.5 —] 0.4 —]
06— .
S 0.7 — B
Teg—= 0.3—
09-3@ i
15 .
| 0.2 —]
2— .

t(s) (P+0.1013) (MPa)

1. RELETRHSERETELAR
ERERiE, |ILETHNERRE.
5% NS EHEERR, BEMEA.

NE

Q=

&)}
Y

T~ OO DA

% PHOI0I3, 1 exs0

0.1013

. %2 (2/min) (ANR)
: #I42 (mm)

4

;1782 (mm)
: {TIERVASThET{E] (S)
: ERESD (MPa)

(11 £E) #O.BMPay=SEAT, ®100mmiTie, BahEFE R

(&)

=)

5 Sh3E

QA0SR0 OsHMNERER Z/1?
MD5 (P+0.1013) R XARLEN S, BMAXRELNS
5th#5HQ'=50(8 /min),

(FI2E6E) ZE0.4MPalI=SEAT, §100mmiTiE, REPEE

¢ 250 SELA 1sHMNEBETSER S /2
MD5 (P+0.1013) R XARLEN S, BAXRELNS
5th18HQ'=1450(2 /min),

CKDD #%65



BRARZEK 10

SELEITMNSERE (112 100~250mm)

® Q: TES100mmBEFRERE L /min
100000 — 0.1 7] 10—
] | 098]
50000 —H N ]
400005 ] 3
| 0.8 —
3000O€ n ]
20000 é o2 E 07—
10000% 05 06—
1 5000 — 04 1
] 0003y L 4-----05]
T = 3080~ ~ 05— ]
250 F---"" ~e 7 7] ]
§10) 2000 — ® 06— A
- ; o - 0.4 —
- E \~\ 0.7 4 ]
| 1000{ ~o 08? a
200 — ] o3 ]
N 1 ]
1 500 — - @
180 4003 = 03—
i 300 1 1
160 200— - ]
] 3 2 8
100 — E N
140 7] . |
B = 0.2 —
1 50 =
125 403 ° — N
| 303 . ]
— % 20% 4 ]
z 3 ] 1
100 — & 5
D(mm) Q'(2/min) t(s) (P+0.1013) (MPa)
2. SIIZRHEHEEITEAR (8/)\H)
VNN ESERERE, —ENBRASILETRNESERE, D : fIZ(mm)
BISELA. SEL R IR 2 BB E BN E [ AR, d : JEEFFIMZ (mm)
TESEDEEWNFE, HARRTFETHNSETIRE, L . <97 (mm)
Qr = (@1 +Qe+ (2XQa)) X N (MRS Lo+ MAMIAETELTAREL & (mm)
Qo 143 5hBE S ER (2 /min) (ANR) do : MIREIREISET S CIBRREPOE (mm)
N IHHNSEEERE (R/25) P RRESMPa) (RE)
B AR (2) (ANR) (1¢=1dm.)
. BENHESERES (2) (ANR) () EI2100mm SEEFFFE30mm 17#2800mm
T MREEESE RSO ENEE R fﬁﬁil‘ 71 0.5MPa 15#EIEHERE . BIR
[2 J (ANR) ERE7mm EEKE2000mm
14 05+0.1013 \ _
Q=T -DexLx 10°x ( P10 Q= 4x1002x800x106x( H01018) =373
(P _n 05+01013 | _
Qe=Z - (0°—P) xLx 10°x ( P01013 ) Qe=1x (100°-30°) x800x 10°x ( 0301018 ) = 339
— 05 —
Qo=T - do?xLox 109% (52 ) Qo=Tx72x2000x10°% ;%) =04
Qr =(837.3+33.9+(2%X0.4)) X 5 = 360

(2 /min) (ANR)




BARZH 11

AR EEEE
RFRUEEEE . TR
HE PR RITFRNEEEEER
® &
ﬁ B B R A SRR R GRS S R, REEE
H 1 phs SSEEIRTL - ~ _
i HGSETIRREAN | somprnaaamiEm. it EANmREEEREEME
@ O 12UR SHGEFFIATS (RN,
SCcs2180 et FRARNEATRMNRE, DELTHEN, ARBRETS
) HEREM SHAERR, EERBTRBEEMEE,
1,500- T () = 2 X SHER (kg) X [EEE (m/s) ]2
SCS2-160
wEMANIREEEE
1.SCA2. JSC3
$CS2-140 FEES BRERKE RIFRIEEE
1,007 (mm) (mm) )
40 14.6 4.29
SCS2-125 50 16.6 8.37
SCA2-100 $63 16.6 15.8
¢80 20.6 27.9
$100 23.6 49.8
00T a0
] 2.5CG. SCM, JSG
542 ERERKE | AFRKEE :
SCA2-63 &=iE
(mm) (mm) (@)}
SCA2-50 $20 8.1 0.8 ®SCM
N 25 8.1 1.2
0 T T T T 0| T T T T A $32 8.6 2.5
.5 1.
S (m/s) $40 8.6 3.7
$50 134 8.0
$63 134 14.4
R $80 154 25.4
G¥) $100 15.4 456
EhEERIITE 5 7E

SEFSEERa= + HH.

va : FIRE (m/s)
L : SREMTE (m)
T . =hfEBYE] (s)

5218389, SWA NGB SELERE @ LT A
RV &

um ;. = %x(1+1.5><w)
um : SN NFIHERE
(m/s)

w O SERHEERNNERTE
(30%B490.3. 50%E$790.5)

HHHEEHRENEAERN, FLZumBIENEE,

3.5CS2, JSC4

K] BRERKE AVFIRYEES
(mm) (mm) (@)]

$125 21.6 63.5
$140 21.6 QIIR5
$160 21.6 116
$180 21.6 152
$200 26.6 233
$250 26.6 362

I EBbE

CKD #x%e1



BRAZEH 12

#HH68

RIFIRUREEEE | BEW

@
% 1 B A TAREER
“;5) LIRS
& 2 HE L HEER
% AR
(BB REA)
1,500 -+
SCS2
160
SCS2
1,000 4 140
SCS2
125
SCA2
100
500 SCA2
80
SCA2
63
SCA2
50
SCA2
40 _ _
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5
JEE (m/s)

LEEHHIATFRIEES
BRI UEEE I T RFTR.

TR PRI R IFRUREEE

SCA2 SCS2 CAv2/Cov2
&1 (mm) '----
40

By

0.067
50 0.057 0.079 - 0.072
63 0.057 0.079 - -
75 - - - 0.154
80 0.112 0.201 - -
$100 0.153 0.301 - 0.154
125 — - 0.371 -
140 - - 0.386 -
$160 - - 0.386 -
$180 - - 0.958 -
$200 - - 1.08 -
$250 - - 2.32 -

CKD

D EARFS AR H RN EE RIS



ENREFANRITSERITEL) XA

RAZEH 13

BEMREAANRITESRATE(LDBXA

1 | AmREHEENER

2 | IFHREBRNER

3 | S E (HiEE) SR

n

2L

RKITIE
Z D : &IfE(mm)
D%(ﬂzﬁi’aISCPX&%?U Fo : ﬁfi[m[ ]
mm L: &ATTRE(mm
FO(N) ®6 | #10 | ¢16 .
N
4 £ ig 730 EROHE N B, R
30 | 230 | 415 | 650 o RIMTALERARAEE
THNBAM, BRRAA
50 320 | 500 3.
100 355
CMA2. CMK2. JSM2Z5l)
D (mm) $25°930°
FO(N) 620 |43 $40
50 | 2020
100 | 1440 | 2040
200 | 1000 | 1440 | 2000
400 1000 | 1500
600 1160
300 980
SCG+ SCA2 - JSG + JSC3
D(mm)
00 ®40 | 50 | $63 | $80 | $100
200 | 2600 | 4100
400 | 1810 | 2900 | 2900
d 600 | 1500 | 2400 | 2400 | 3600
800 | 1280 | 2000 | 2000 | 3140 | 4500
’ I 1000 1820 | 1820 | 2800 | 4000
. 1500 1480 | 2300 | 3300
- - 2000 1980 | 2840
v S | 2500 1760 | 2560
3000 1600 | 2300
3500 2140
4000 2000
5000 1800
SCS2
%%%259447 ®125 | $140 | $160 | G180 | $200 | $250
1500 | 3700 | 3700
2000 | 3200 | 3200
2500 | 2900 | 2900 | 4600
3000 | 2600 | 2600 | 4100 | 5300
c d 3500 | 2400 | 2400 | 3800 | 5000 | 5900
4000 | 2300 | 2300 | 3600 | 4600 | 5600
] ] 5000 | 2000 | 2000 | 3200 | 4100 | 5000 | 7400
l l 6000 1900 | 1900 | 2900 | 3800 | 4600 | 6800
K 3 7000 | 1700 | 1700 | 2700 | 3500 | 4200 | 6200
| i} 8000 1600 | 2500 | 3300 | 3900 | 5800
9000 1500 | 2400 | 3100 | 3700 | 5500
10000 2300 | 2900 | 3500 | 5200
15000 2400 | 2900 | 4200
20000 2500 | 3600
25000 3300
30000 3000
Jsca
D(mm)
00 $125 | $140 | $160 | $180 "
1500 | 4600 A
2000 | 3900 | 3900 gﬁ
c d 2500 | 3500 | 3500 | 4600
3000 | 3200 | 3200 | 4100 | 5300
‘ﬂ’ ‘ﬂ’ 3500 | 3000 | 3000 | 3800 | 5000 =
l l [ 4000 2800 | 2800 | 3600 | 4600
- a 5000 | 2500 | 2500 | 3200 | 4100
. 6000 | 2300 | 2300 | 2900 | 3800
7000 | 2100 | 2100 | 2700 | 3500
8000 2000 | 2500 | 3300
9000 1880 | 2400 | 3100
10000 2300 | 2900
15000 2400

CKD #%e69




BRAEH 14
BHEXITERIESEN

A ER MRTEELZNM R TPICHNRKE, FEEUTLR.

1. RIRERER
SEREREFET R, SBREHENAR.
2. EETHERE
REREEMESEE L, FRSEREFBIRETAEEER, SNSREM,
RATEIMNMSREOERS EN, FSRARAEH ‘EMREAANRTERAITE (L) BXR (EX69)7,
3. AItFinE
BNRESZIZRE, LFLERAATEH, SEAMRELRE.

FRiEl sz 2

H
N
GG
T

4. B LEEI iRk
KFRER, HERIGERER LEEIEHR,
AMERIFF, FHRITF BB IZER IR 5.

l

L
i

R

K TERNBRAIZRE ™ Mo

RIFFE TR

\ i
\ \
1 i
. l ,,,,,,,,,,,,, l ,,,,,,,
\ ‘ 1 ‘

BEUR ABR BHUR

#x70 CKD



BRAFEH 15
SERES RIS

SHREAFRNNRES X
SRR R M RER, EILERE TSRS RSN RES R,
AsESE waEs EEET
MR L e
o I SATETARY, SR AR 1 5 EEAER S M.
BTN, AERMELE.
FERK. RO EREN S PRTT. RS ERE,
ER iz, s
HFR BRAETHNZESN.
B2, FEERENEENRMEIEA AL,
(ST BRI IR RN 75 15 S BRI R AR
138, ARE— T y ’
;gj REE—TEER Eﬁz R, TR ERS P S AR,
° BEARAATSEN, ZHRARENESTHHOL20MA,
TR, MEMEEAME E4R SR EAT 5 2
. R BERREATSEN, HHNARENESIHH120MA.
PP EERY Hihg
g [ —
%6\\:
[E
Ui
™ AL =
|: Hif®
AR Al
BLERBEREE "
ne LEHR BEFHEE | BAREEE A
| BBk 60°C 100°C &
Eole eE G h vy 100°C 200°C -
K ST IRKR 100°C 200°C
1 P Tt T 250°C 200°C
REE SRR AT B SRk L BN AR,

CKD s*n



BARFEK 16

ZEH. fiESEEaYER

RN, MR, MEERFNETNRE, AVERICEERM LR 1 0~20%HRER
IR RIS

SENSIEEIOR AP ERNERFSBERAEICE, RIFEAYREERMEN70%,
Fit, SENBEEEERSENST THRBATONM,

iEERE R (iB17) BRI FENLER

MREEREANERTREMSE, WaIRANEZENHITREFL.

Bl, AFSEHFEETHESEREKR, AEZENNRER THIRGNELERER | REEE
FEENRE, FEBFSTRERSEAENNMESE, BRESEENTIMEZEHTE
BmER

ESBENEE

Vi ESEEE (D)

Vs: 1MEMBIESHER(2) (ANR)
Vt=—miopexion Pt HSEEAMPa)

Ps: SHBHERES

FBXENESIEN
RIBARFHE S, FETRZFGNIEREEZHEZA B RIPHSIRE,
OB IFEEHO0.2MPa. SEAHBARET0.04m° i
@BEFEEHO.2MPa, FIRFFZFiBE200mmBFEKE

8t 1000mmEg<EL

V : SERAERmM3)
D : #I& (mm)
S ! fIfFKE (mm)

y=DexSx3.14
4x10°

HEEZA BEWRIPhsmiLitik
http://www.jbanet.or.jp/

#x72 CKD



<EARSEHE>EREAGNRTLE

RAZEH

17

<BEASEZRE>EREGHRTAE
#EJIS B 0401 : 1998

BWANE
EERTHS  (mm) MEERKIEER B um
@id UF d9 e8 ell 7 f8 h6 h7 h8 h9 p6
B 3 -20 | -14 | —-14 | -6 -6 0 0 0 0 +12
-45 | -28 | -74 | -6 | —20 | -6 | —-10 | —14 | -25 | +6
s 5 -30 | -20 | —20 | —-10 | —10 0 0 0 0 +20
-60 | -38 | -95 | —22 | -28 | -8 | —12 | —18 | -30 | +12
R 10 -40 | -25 | —25 | —-13 | —13 0 0 0 0 +24
-76 | -47 | -115| -28 | -85 | -9 | —-15 | —22 | —-36 | +15
10 14 -50 | -32 | -32 | —-16 | —16 0 0 0 0 +29
- - - - - - - - - +
14 '8 93 59 142 34 43 11 18 27 43 18
18 24 -85 | —40 | —40 | —20 | —20 0 0 0 0 +35
- - - - - - - - - +
o4 20 117 73 170 41 53 13 21 33 52 22
|0 40 -80 | -50 | -50 | —25 | —25 0 0 0 0 +42
-142 | - -21 - -64 | -1 -2 - -62 | +2
40 50 89 0 50 6 6 5 39 6 6
50 65 -100 | -60 | -0 | —-30 | —-30 0 0 0 0 +51
- - - - - - - - - +
65 80 174 | —106 | —250 60 76 19 30 46 74 32
0 100 -120 | -72 | -72 | -36 | -36 0 0 0 0 +59
-207 | —126 | —292 | =71 | —-90 | —22 | -35 | -54 | —87 | +37
LARE
EERTBRS  (mm) MR KIEESR B um
i T F7 H6 H7 H8 H9 | HI1O0
~ a +16 | +6 | +10 | +14 | +25 | +40
+6 0 0 0 0 0
3 5 +22 | +8 | +12 | +18 | +30 | +48
+10 0 0 0 0 0
s 10 +28 | +9 | +15 | +22 | +36 | +58
+13 0 0 0 0 0
10 14 +34 | +11 | +18 | +27 | +43 | +70
+
14 18 16 0 0 0 0 0
18 24 +41 | 413 | 421 | +33 | +52 | +84
+
o4 0 20 0 0 0 0 0
|0 40 +50 | +16 | +25 | +39 | +62 | +100
+
40 50 25 0 0 0 0 0
50 65 +60 | +19 | +30 | +46 | +74 | +120
+
65 80 30 0 0 0 0 0
+71 | +22 | +35 | +54 | +87 | +140
80 100 +36 0 0 0 0 0

I EBbE

CKD #%73



x -

E

PRE

B X TFSIEUSIERURE
A7 G ASRASI S (RR RG] 128,
SIS 1515 LA B E BIREIT AN T RATR.

A il (SIE

B S R R (RS ) e,
L B (EH) 1kef/cm2—9.80665%X 102MPa  1MPa—1.01972X 10kgf/cm2 !
@ @ thE
N dyn kgf \ Pa-s cP P
1 1X108% 1.01972X 10" 1 1X108 1X10
1X105 1 1.01972X 108 1X103 1 1X102
9.80665 (9.80665X10° 1 1X107 1X102 1
3 : 1P=1dyn-s/cm2=1g/cm-s.
TPa+*s=1N-s/m2, 1cP=1mPa-S
® [/ IBThHEE
PaztN/m2 |MPaziN/mm?| kgf/mm?2 kgf/cm? m2/s cSt St
1 1X10°% 1.01972X107|1.01972X 105 1 1X108 1X104
1X 1068 1 1.01972X1071.01972%X 10 1X10°% 1 1X10%2
9.80665X%108| 9.80665 1 1X102 1X104 1X102 1
9.80665%104|9.80665X102| 1X102 1 3 : 1St=1cm?/s. 1cSt=1mm2/s
% : 1Pa=1N/m2. 1MPa=1N/mm?2
| By
Pa kPa MPa bar kgf/cm? atm mmHz05immAq |mmHgsk Torr|
1 1X103 1X10° 1X10°5 |1.01972%X10%/9.86923x10%1.01972X107/7.50062X 10°
1X108 1 1X102 1X102 [1.01972x102/9.86923%102|1.01972%X102| 7.50062
1X108 1X1083 1 1X10 1.01972X10| 9.86923 |1.01972x10%|7.50062X 103
1X108% 1X102 1X107 1 1.01972 (9.86923x 107 1.01972X10%|7.50062X% 10?2
9.80665% 104|9.80665X% 10(9.80665% 102|9.80665% 10! 1 9.67841x 10" 1X104 |7.35559x 102
1.01325X105(1.01325%X10%|1.01325X 10| 1.01325 1.03323 1 1.03323% 104|7.60000%X 102
9.80665 |9.80665%X107%|9.80665%10€(9.80665X10% 1X104 |9.67841x%X10°% 1 7.35559X 102
1.33322X10%(1.33322X 10| 1.33322X 104|1.33322X 102|1.35951X 102|1.31579X 108 1.35951X 10 1
F: 1Pa=1N/m?2
@ Ik gEE. B = @ S
J KW-h kef+m kcal W/(m-k) |keal/(h-m-T)]
1 2.77778X107(1.01972X10'|2.38889x 104 1 8.6000Xx 10
3.600X 10¢ 1 3.67098%10%|8.6000X% 102 1.16279 1
9.80665 (2.72407x10% 1 2.34270x 1073 # 1 1cal=4.18605J (I &%)
4.18605X 102 |1.16279X103| 4.26858 % 102 1 @ EHEK
#: 1J=1W-s, 1J=1N-m 1cal=4.18605J (&Eit &%) W/ (-1 keal/(h-me-C)|
© T{EE(ThE, &h71) vk ! 8.6000x 101
W kef-m/s PS kcal/h 1.16279 !
% : 1cal=4.18605J (ERit@3%)
1 1.01972X107|1.35962X 102| 8.6000X 10"
9.80665 1 1.33333x102| 843371 @ Ltk
7.355x102| 7.5x10 1 6.32529% 10° J/(kg k) | et
1.16279 |1.18572x10"|1.58095% 102 1 1 2.38889x10*

& TW=1J/s. PS: X#H5H
1PS=0.7355kW (%8R it & 5T %)
1cal=4.18605J (Rt &%)

#x74 CKD

4.18605% 108

1

i . 1cal=4.18605J (RfRit&%)



EEFRST—5%

AL

BHFERMGRT—HRURNM) ££76

BERERMHRIT—RR(RBYER) ££578

WEFERAFRT— SR (ZHM)  £%80

WMERERHRT—RR(RBYER) $582

I TR

CKD #%x75



EEFRS—%

BEFERMG (RERNLM)

ERFES : A FARFS . B
CD R"RR % CW
(0 N E i
| gu } YA P
Y =

st 8 S8 ]

T I ik

I KK 3 o

K< /| D] D E
now |BE = s | BEEE laalca cD cw D | E KK MA | RR
M1-1-20 20 [14|30| 10 w° 88 |19 ] 19| M8x10 | 13| 10
CMK2 | B | M1--30 | 2532 |14 |36 | 12 *° 108 | 25| 19 | M10x1.25 | 16 | 12
M1-1-40 40 |14 (36| 12 " 108 |25 19| Miax15 | 16 | 12
M1-1-20 20 [14|30| 10 w° 88 |19]19] mM8xio | 13| 10
CMA2 | B | MI1--30 30 |14|36| 12 w° 108 |25 | 19 | MI0x125 | 16 | 12
M1-1-40 40 |14 (36| 12 " 108 |25 19| miax15 | 16 | 12
M1-1-20 20 [14|30]| 10 w° 85 |19]19] mMexio |13 ] 10
ckv2 | B | M1-1-30 | 2532 |14 |36 | 12 w° 108 | 25| 19 | M10x1.25 | 16 | 12
M1--40 40 |14 36| 12 " 108 |25 19| Miax15 | 16 | 12
CAV2 CAV2-504| 50 |25[5B0| 14 *° 20 3. | 26 | 26 | M16X15 | 20 | 15
cova | A [cava7s4] 75,100 | 30 |65 | 20 *° 28 8 | 38 | 35 | M22x1.5 | 28 |225
M1-1-20 20 [14|30| 10 *° 88 |19 ] 19| M8x10 | 13| 10
B "Miia0 | 2532 |14 36| 12 "0 108 |25 19 | MI0x125 | 16 | 12
S1--40 40 |20 |50 | 12 w° 188 |@7| 27 | Mi1ax15 | 21 | 16
HCA S1--50 B0 |21 |50 | 12 w° 18 8 [(27)| 27 | M18x15 | 21 | 16
A | S1--63 63 |21 50| 14 "o 20 81 |(@7)| 27 | misx15 | 21 | 16
S1--80 80 |30 |70| 20 w° 28 8, |@46)| 41 | M22x15 | 30 | 25
S1--100 | 100 |30 |70 | 20 *° 28 81 |(46)| 41 | M26X15 | 30 | 25
scGl40 | 40 [19|40| 10 w° 14 8 |g¢22| 922 M14x15 | 19 | 10
Jse | g | SCG450 | 5063 |24 |80 | 14 *° 20 3. |¢28|¢28| M18x15 | 24 | 14
SCGl-80 | 80 |26 (60| 22 o 30 83 |¢40|¢40| M22x15 | 34 | 20
SCG-100| 100 |26 |60 | 22 *° 30 81 |940|¢40| M26X15 | 34 | 20
M1-1-20 20 |[14[30]| 10 " 88 | 19]19] mM8x10 |13 ] 10
JsmM2 | B | M1--30 30 |14|38| 12 W 103 | 25| 19 | MI0Xx1.25 | 16 | 12
M1-1-40 40 |14 (36| 12 w° 108 |25 | 19 | MI2x15 | 16 | 12
M1-1-20 20 [14[30| 10 " 88 |19]19] mM8x10 | 13| 10
Jsk2 | B | M1--30 | 2532 |14 |36 | 12 w° 10 %2 | 25| 19 | Mlox1.25 | 16 | 12
M1-1-40 40 |14 (36| 12 w° 108 |25 | 19 | MI2x15 | 16 | 12
S1--40 40 |20|BO| 12 "o 18 8 [(@7)] 27 | M1ax15 | 21 | 16
S1-1-50 BO (21|50 | 12 ®° 18 8 [@7)| 27 | miex15 | 21 | 16
Jsc3 | A | s1--63 63 |21 |50 | 14 w° 20 8 [(@7)| 27 | M18x15 | 21 | 16
I S1--80 80 [30|70| =20 *° 28 3, |(@46)| 41 | M22x15 | 30 | 25
S1--100 | 100 |30|70| 20 *° 28 8, |(46)| 41 | M26x15 | 30 | 25
scse2-1251| 125 |[50[85| 25 " 32 8, |¢55|¢55| M30x15 | 32 275
Jsca | g [ECS21404] 140 [0 |S0| 28 " 36 3 |¢60|¢60| M30x1.5 | 35 | 30
SCs2-160| 160 |60 [105| 32 *° 40 3, |970|@¢70| M36x15 | 40 | 35
scsa2-1801| 180 |65[115| 40 " 50 8 |¢85|¢85| M40x1.5 |475|425
scpwa| B |_P2H10 10 8 |21 ] 32 o 31 & 12 | 12 M4 9 | 7
P2--16 16 8 |25 5 o 6.4 8 12 | 12 M5 14 | 7

EX
- E 1 ABAKRBRAK, #FIFESRASYFBIMIE - SIMERTE.

CKD

ER76




EEFRS—%

BHIFEEMYG (RENM)
now K& = s |BEEE| A ca cD cw D | E KK MA | RR
S1-1-40 40 |20|B0| 1270 188 |(@7)| 27 | M14x15 | 21 | 16
S1-1-50 50 |21|50| 12%° 188 |@7)| 27 | misx15 | 21 | 16
scA2 | A | s141-63 63 |21 |50 | 14%° 2038 |@7| 27 | misx15 | 21 | 18
S1--80 80 |30|70| 20 28 31 | (46)| 41 | M22x15 | 30 | 25
S11-100 | 100 | 30|70 | =20w° o8 31 | (46)| 41 | M26x15 | 30 | 25
scGl32 | 32 14|30 10 14 3, | ¢20| ¢20| M10x125 | 16 | 10
scel40 | 40 |19 |40]| 10w 14 33 | ¢22|¢22| M14x15 | 19 | 10
scG | B | scGI50 | 50,63 | 24 |50 | 140 20 31 | ¢28|¢28| Misx15 | 24 | 14
scel80 | 80 |26 |60| 22w 30 31 | 40| ¢40| M22x15 | 34 | 20
SCG-100 | 100 |26 |60 | =220 30 3. | 40| ¢40| M26x15 | 34 | 20
Scs2-125-| 125 |50 | 85| 25 #o 32 9 | ¢55| ¢55| M30x15 | 32 |275
scs2-140-| 140 |50 |90 | =28wo 36 31 | 60| ¢60| M30x15 | 35 | 30
scse | g [50521604| 160 |60 |105| 32 40 35 | 970|¢70| M36%x15 | 40 | 35
Scs2-180-| 180 | 65 [115| 40 wo 50 31 | 85| ¢85| M40Ox15 |47.5|425
scs2-200-| 200 | 75 [125| 40 wo 50 8 | 85| ¢85| M45x15 |475|425
scs2-250-| 250 |88 [150| 50 #o 63 8 |¢105/¢105| Ms6x2 |57.5|525
SCM-I-20 20 85 |25 g Ho 8 8% 16 | 16 M8 115 9
B "scmias | 2832 |108| 30| 10w 108 | 20 | 20 | M10x1.25 | 14 | 11
SCM1-40 | 40 |14 |30 10wo 1898 | 22 | 22 | M14x15 | 14 | 12
SeM SCM--50 | 5063 | 18 |40 | 14 wo 22 g3 | 28 | 28 | M18x15 | 20 | 16
A Tsomiso | 8o |21 |50 18w o8 g3 | 38 | 38 | M22x15 | 27 | 21
SCM-100 | 100 |21 |55 | 22w 32 83 | 44 | 44 | M26x15 | 31 | 24
sspal-12| 12 | 6 |16 5 o 59 | 10| 10| mM5x08 | 7 |55
ssD21-16 | 16 | 8 | 25 5 w0 653 | 12 | 12| wMex1 14 | 7
B Msspeiz0 | 20 |s5|25 g o 89 | 16 | 16 | M8x125 [115| 9
cspo ssD21-25 | 25 |[105|30 | 10wo 108 | 20 | 20 | M10x1.25 | 14 | 11
SsD2--32 | 3240 | 14 |30 | 10wo 18 82 | 22| ¢22| M14x15 | 14 | 12
SSD2--50 | 5063 | 18 | 40 | 14 wo 22 93 | 28| ¢28| M18x15 | 20 | 16
A lsspeiso| 80 |21 |s0| 18w o8 92 | 38| ¢38| M22x15 | 27 | 21
ssD2--100| 100 |21 |55 | 22w 32 92 | p44| 944| M26x15 | 31 | 24
B | P2l16 12 | 8 |25 5 wio 6.4 3, 12 | 12 M5 14 | 10
Al ssprie | 18 | 8 |25 5 w0 653 | 12 | 12 M6 14 | 10
ssD120 | 20 |135/30| 10w 89 | 19| 19 M8 13 | 10
B | MI1130 25 |14|38| 120 108 | 25| 19 | Mox125 | 16 | 12
ssDi32 | 32 | 15|36 120 108 | 25| 19 M14 16 | 12 |
oo SSD1-40 | 40 |20 |50 | 12w 188 | 27 | 27 | M14x15 | 21 | 16 E
SSDI-50 | 50 | 21|50 | 12w 183 |27 |27 | misxis |21 | 16 |5
A| sspi63 | 63 |21 50| 14wo 204 |27 | wmisx15 | 21 [ 16 | s
ssD1-80 | 80 |30|70| 20w o8 91 | 46 | 41 | M22x15 | 30 | 25
ssD--100 | 100 |30 |70 | 20w 28 8 | 46 | 41 | M26x15 | 30 | 25
SCS-125- |125,140| 50 | 85 | 25 wo 329, | 55| 55 | M30x15 | 32 |275
B Fscs1601 | 160 |60 [105] 32 409, | 70 | 70 | mM38%x15 | 40 | 35
M1-1-20 20 | 14|30 10we 89 | 19| 19| mM8x1.0 | 13| 10
UK |B| mMia30 | 2532 [14 36| 120 103 | 25| 19 | Miox125 | 16 | 12
M1-1-40 40 |14|38]| 12w 109 | 25| 19 | MI12x15 | 16 | 12

CKD #%x77



EEFRS—%

BEVFEERMG (RREBYER)

MRETS : A RIS : B
CD R RR Cw
‘QO \ \
(% B l
B A A : = ‘ -
N <§( \i\/ < | ]
| C|= 1
< | [ Jd | L
=T © N f) R
Nt A A-{-h Gty
i i < T 0o
O] = | i1
KK D ‘ D E
guEEk | » s (BB ER BEEE | aa|ca| oD cw | D| E |mMA|RR
M4 P21-10 | B SCPx3 10 8 |21 |32m [ 318 [12]12] 9] 7
SCPx3 16 ]
V5 P21-16 | B 5D 5 8 |e5| 5 6438 |12)12|14]| 7
ssDa--12 | B ssD2 12 6 | 16| BH° 58 [10|10] 7 |55
V6 SSD-16 | A SsSD 16 8 25| B"° | 6538 |12|12]14]10
ssD2--16 | B ssD2 16 8 |e5| 5" [ 658 |12|12]14] 7
CKV2,CMA2,CMK2
M8X 1.0 M1--20 | B | HCAJSK2,JSM2 20 14|30 | 10" 838 |19]19|13]| 10
ULK
SCM--20 | B SCM 20 85|25| 8" 8% (16|16 [115] 9
M8 SsD1-20 | B ssD 20 135[ 30 | 10" 838 [19][19][13]10
ssD2--20 | B ssD2 20 85|25| 8o 838 16|16 [115] 9
SCG--32 | B SCG 32 1430 10"° 1438, [¢20[p20] 16 | 10
CMA2,CMK2,HCA
M1-I- B 25,30,32 | 14 12 0o 108 25|19 16|12
M10x%1.25 S0 JSK2,JSM2,ULK,SSD 5:30.3 36 O S|19]16
SCM--25 | B SCM 2532 [105|30]| 10"° 108 (202014 1
ssD2--25 | B ssD2 25 105[ 30| 100 108 [20|20 14| 1
CKV2,CMA2,CMK2
xX1. -l- H10 0]
M12x15 | MI14-40 | B JSKEISMEULK 40 14 (36| 12 108 |25|19 |16 12
SCG--40 | B SCG,JSG 40 1940 | 10"° 14383 [¢22]p22] 19 ] 10
ssD2--32 | A ssD2 3240 |14 |30 10"° 18382 [g¢22|p22| 14 [ 12
M14X1.5 HCA,JSC3
S1--40 | A SoAB.SSD 40 20 |50 12 188 (@7 |27 |21] 16
SCM--40 | A SCM 40 14 30| 10" 1888 |22 221412
M14 SsSD1-32 | B SSD 32 15|36 | 12 108 |[25|19]16] 12
M16X1.5 | CAV2-50- | A CAV2,cov2 50 25 (50| 14"° | 208, |26 |26 |20] 15
SCG--50 | B SCG,JSG 50,63 |24 |50 | 14"° | 208 |¢28|¢28|24 | 14
SSD2-1-50 | A ssD2 50,63 | 18 |40 | 14"° | 2282 |¢e8|¢28|20] 16
S1--50 HCA,JSC3,SCA2
A 21 120 188 @727 |21 |1
M18x15 | SSD--50 ssD S0 S0 835: @7 6
S1--63 HCA,JSC3,SCA2
sspies | A <D 63 21|50 14 208 |@n|27|21] 186
SCM--50 | A SCM 5063 |18 |40 | 14" | 2282 |28 |28 |20 16
SCG--80 | B SCG,JSG 80 26 (60 | 22"° | 303, |¢40|¢40| 34 | 20
— CAV2-75- | A CAV2,C0V2 75,100 |30 |65 | 20" | 283, | 38| 35 | 28 [225
S1--80 HCA,JSC3,SCA2
x i H10 :O'I
M22X15 [——oror— A 5D 80 30| 70 | 20 2835, |46)| 41|30 25
SCM--80 | A SCM 80 21 |s50| 18"° | 283 |38 |38 |27 21
SSD2-1-80 | A ssD2 80 21|50 | 18"° | 2832 |¢38|¢38|27 | 21
SCG--100 | B SCG,JSG 100 |26 |60 22"° | 303 |¢40|¢40]| 34| 20
S1--100 HCA,JSC3,SCA2
M26X 1. A 1 70 | 207 | 28381 |w46)| 41 2
6X15 "~ <sh o0 |30]|70]| 20 83 |(48) 30 | 25
SCM--100 | A SCM 100 |21 |55 |22"° | 32388 (4444|3124

EX
- E 1 ABAKRBRAK, #FIFESRASYFBIMIE - SIMERTE.

#x78 CKD



EEMFRT—%
PEFEE (RRELER)

gomakk | oz s (B8 ERNE E’Eﬁwﬁ}@ AA|CA| cD cCW | D|E |MA|RR
M26x 1.5 | SSD2--100 | A ssp2 100 |21 |55]| 22"° | 3232 |¢4a4|ess| 31 | 24
JSC4,SCS2 125

scs2-1254 | B 50| 85| 25" | 328 |¢55|055| 32 |275
M30x 1.5 SSD 125,140

scs2-1404 | B JSC4,SCS2 140 | 50|90 | 28" | 363: |¢60|060| 35 | 30
M36x 1.5 | SCS2-160-1 | B | JSC4,SCS2.5SD 160 |60 |105| 32"° | 4038: |¢70|070| 40 | 35
M40x 1.5 | SCS2-180-1 | B JSC4,5CS2 180 | 65|115| 40™ | 5038: |085|085|475|425
M45x 1.5 | SCS2-200- | B scs2 200 | 75 |125] 40" | 5038: | 085|085 475|425
M56x2 | SCS2-250-1 | B scs2 250 |88 |150] 50 | 63 35: |0105|4105|575)525

& 0 ABRAKRBRK. #FIHESHASNFBMA - SMERTE.

I TR

CKD #%x79




EEFRS—%

WEFE iz (RENM)

FARES © A RES : B
cVv CV
cw
Q [ I 41
\ gI
T T 7< 1" "
i o o
il = KK bl
KK/ \ D \ ) 1 : ABRYRTHBLURE.
2 : MBRYERCWRTERKE,
now B2 =» s Eaﬁ)ﬁé AB|ca| cw cD cv | D KK MB | RR
M1-Y-20 20 |17 |30 %2 [10m0 | 19 | 19 | M8x10 | 13| 10
CMK2 | B | MI1-y-30 | 2532 |20 |36 | 101 |12 w0 | 25 | 25 | M10x1.25 | 16 | 12
M1-Y-40 40 | 20|36 10 |12w0 | 25 | 25 | Mi12ax15 | 16 | 12
M1-Y-20 20 |17 30 s |10 0 | 19 | 19 | Msx1.0 | 13| 10
cMA2 | B | M1-v-30 30 |20|36| 10:2 |12w0 | 25 | 25 | M10x1.25 | 16 | 12
M1-Y-40 40 |20(36] 105 |12w0 | 25 | 25 | M12x15 | 16 | 12
M1-Y-20 20 |17 |30 %5 |10 w0 | 19 | 19 | M8sx1.0 | 13| 10
ckv2 | B | MI1y30 | 2532 |20|36| 10 |12 w0 | 25 | 25 | MiOx1.25 | 16 | 12
M1-Y-40 40 |20|36| 103 |12w0 | 25 | 25 | M12x15 | 16 | 12
Cavz | , [CAV250Y | 50 2550 20 % [14wo | 42 |(@28)| M16x15 | 18 | 15
cova CAV2.75Y | 75.100 | 30 | 65| 28 3° | 20 w0 | 60 | (35)| M22x15 | 28 | 225
5 |_M1v-20 20 |17 30 s |10 +0 | 19 | 19 | Msx10 | 13| 10
M1-Y-30 | 2532 | 20|36 | 10135 |12+w0 | 256 | 25 | MilOox1.25 | 16 | 12
S1-Y-40 40 |24 |50 1813 |12w0 | 36 |@7)| M1ax15 | 19 | 16
HCA S1--50 50 |24 50| 18:3% |12 w0 | 36 | (@7)| M18x15 | 19 | 16
A | si-ves 63 |24|50| 201 |14 w0 | 40 |(@7)| mMi18x15 | 19 | 16
S1-Y-80 80 |35|70| 28:3¢ |20 w0 | 56 | (41)| M22x15 | 30 | 25
S1-Y-100 | 100 |35|70| 2813% |20 w0 | 56 |(@41)| M26x15 | 30 | 25
SCG-Y-40 40 | 21|40 141 |10 w0 | 28 |@2) | M14ax15 | 19 | 11
ss5 | A | SCeYB0 | 5063 [26 50| 203t [14we | 40 [@8)| Mi8x15 [24 [ 14
SCG-Y-80 80 |31|65| 3018 |22 w0 | 60 |(40)| M22x15 | 34 | 20
SCG-Y-100 | 100 |31 65| 3018 |22 w0 | 60 |(@0)| M26x15 | 34 | 20
M1-Y-20 20 |17|30| 8:% |10wo | 19 | 19 | M8x10 | 13 | 10
Jsm2 | B | mi-v-30 30 |20|36| 10: |12w0 | 25 | 25 | MiOx1.25 | 16 | 12
M1-Y-40 40 |20|36| 1012 |12w0 | 25 | 25 | Mi12x15 | 16 | 12
M1-Y-20 20 |17|30| 8% |10wo | 19 | 19 | M8x10 | 13| 10
Jsk2 | B | M1-y-30 | 2532 |20 |36 | 101 |12wo | 25 | 25 | Miox1.25 | 16 | 12
M1-Y-40 40 |20|36] 103 |12w0 | 25 | 25 | Mi2x15 | 16 | 12
S1-Y-40 40 |24 |50 181 |12 w0 | 368 |@7)| M1ax15 | 19 | 16
S1-Y-50 50 |24|50| 1813 |12 w0 | 36 | (@7)| MI18x15 | 19 | 16
Jsca | A | si-ve3 63 | 24|50 2013 |14 w0 | 40 | (27)| mMi18x15 | 19 | 16
] S1-Y-80 80 |35|70| 2813 |20 w0 | 56 | (41)| Me2x15 | 30 | 25
S1-Y-100 | 100 |35|70| 2813 |20 w0 | 56 | (41)| M26x15 | 30 | 25
SCS2-125.Y| 125 |50 85| 32 3¢ |25 "™ | 64 | (46)| M30x15 | 35 | 275
Jsca | a |5CS2140v[ 140 |50 90| 36kt [28 " | 72 [(46)| M30x15 [ 40 | 30
SCS2-160-Y | 160 |60 |105| 40 3¢ | 32" | 80 | (55)| M36x15 | 45 | 35
SCS2-180-Y | 180 |65 |115| 50 13¢ | 40" | 100 | (60)| M40x15 | 50 | 425
sopxa | B |_P2Y-10 10 | 8 |21 321 | 32™ | 12 | 12 M4 0| 7
: P2-Y-16 16 |11 |21 65 182 5" | 12 | 12 M5 0| 7
Sl i A BAKEGUR. EIEAS AR - MR TE,

#x80 CKD



EEMFRT—%
SWE R (REBHH)

nw B2 =» s BREOE | aB|cA| cw co |cv| D KK MB | RR
SCG-Y-32 32 |14|30| 1418 | 100 | 28 |(20)| M10x1.25 | 16 | 10
SCGY40 | 40 |21|40| 1415 | 10m0 | 28 [(@2] Miax1s | 19| 11
ScG | A | scG-y-50 | 5063 |26 |50| 20183 | 14m0 | 40 |(28)| Mi8x15 |24 | 14
SCG-Y-80 80 |31|65| 30183 | 22¢0 | 60 | (40)| M22x15 | 34 | 20
SCGY-100 | 100 |31|65| 30187 | 22#0 | 60 | (40)| M26x15 | 34 | 20
S1-Y-40 40 |24|50]| 1818 | 12%0 | 36 |(27)| M14x15 | 19| 16
S1-Y-50 50 |24 50| 1818 | 12m0 | 36 |(27)| M18x15 | 19 | 16
scA2 | A | s1-v-63 63 |24 50| 2018¢ | 14m0 | 40 | (27)| Mi8x15 | 19| 16
S1-Y-80 80 |35|70| 2818 | 2000 | B6 | (41)| M22x15 | 30 | 25
S1-v-100 | 100 |35|70| 2813¢ | 20m0 | 56 | (41)| Meex15 | 30 | 25
SCs2-125Y| 125 |50|85| 3218 | 25+° | 64 | (46)| M30x15 | 35 | 275
SCs2-140Y| 140 |50|90| 3618 | 28+ | 72 | @46)| M30x15 | 40 | 30
SCs2-160-Y| 160 |60 |105| 4018¢ | 32#0 | 80 | (55)| M36x15 | 45 | 35
5052 | A I'csaisov| 180 |65 |115| 50 % | 40m0 | 100 | (60)| M4ox15 | 50 | 425
scs2200Y| 200 |75|125| 5018 | 407 |100]|(70)| M45x15 | 50 | 425
scs2250Y| 250 |88 |150| 6318t | 5070 |126]|(85)| MsEX2 | B2 | 525
SCM-Y-20 | 20 |135/25| 8182 | 8w | 16 | 16 M8 15| 9
B "scmyas | 2532 | 16|30 102 | 100 | 20 | 20 | Mmiox125 | 14 | 11
o SCMY-40 | 40 |16|30| 18183 | 100 | 36 | 22 | M14x15 | 14| 12
SCM-Y50 | 5063 |20 | 40| 22183 | 14w | 44 | 28 | mi8x15 | 20 | 16
A scmyso | 80 |23|50| 2813 | 18w | 56 | @8 | Meax1s | 27 | 21
SCM-Y-100 | 100 |24 |55| 32183 | 22+0 | 64 | 44 | M26x15 | 31 | 24
B| Pa2v-16 12 |11 |21 651 | s | 12 | 12 M5 10| 7
A | ssD-y-16 16 (1121|651 | 500 |12 |12 M6 10| 10
SSD-Y-20 20 [17|30| 81 | 1000 | 19 | 19 M8 13 | 10
B | Mi-v-30 25 |20|36| 10183 | 1200 | 25 | 25 | M10x1.25 | 16 | 12
SSD-Y-32 32 [15|36| 1015 | 1200 | 25 | 25 M14 16 | 12
SSD-Y-40 40 |24|s50| 1818 | 12w0 | 36 |(@7)| M14x15 | 19| 16
ssb SSD-Y-50 50 |24 50| 181%8¢ | 120 | 36 |(27)| MI8x15 | 19| 16
A | ssD-v-63 63 |24 50| 2018 | 14m0 | 40 | (27)| M18x15 | 19| 16
SSD-Y-80 80 |35|70| 2818¢ | 20m0 | 56 | (41)| M22x15 | 30 | 25
SSD-Y-100 | 100 |35|70| 281%%% | 20#0 | 56 | (41)| M26x15 | 30 | 25
SCS2-125.Y | 125,140 | 50 | 85 | 3218 | 25+0 | 64 | (46)| M30x15 | 35 | 275
B Iscse160v| 160 |60 |108| 405 | 32 | 80 |(65)| Ma3ex1s | a5 | a5
ssD2y-12 | 12 | 6 |16| 518 | 5w | 10| 10| M5x08 | 7 | 55 |&
SsD2Y-16 | 16 |11 |21| 6518 | Bwo | 12 | 12 M6 X 1 o 7 |2
B “sspaveo | 20 |13s 25 %2 | 8w | 16| 16 | M8x125 |115| 9 |5
csom ssp2v-25 | 25 [16(30| 103 | 1o [ 20 [ 20 [ Mmiox125 [ 14 | 11 |
SSD2.Y-32 | 3240 | 16 | 30| 18188 | 10m0 | 36 | 22| M14x15 | 14 | 12
SSD2Y-50 | 50,63 |20 |40 | 22138 | 14w0 | 44 |p28| MI8x15 | 20 | 16
A sspaveo | 8o |23|s0| 281 | 18w | 56 | 038| Meaxis | 27 | 21
SSD2Y-100| 100 |24 |55| 32183 | 2270 | 64 | p44| M26x15 | 31 | 24
M1-Y-20 20 |17]30 ©7 | 10m0 | 19 | 19 | M8x10 | 13| 10
UK | B| mMiv3o | 2532 [20[36| 1015 | 1200 | 25 | 25 | miox1.25 | 16 | 12
M1-Y-40 40 |20|36| 101 | 1270 | 25 | 25 | Mi2x15 | 16 | 12

CKD =%81



EEFRS—%

WEIF E 4 (RBIEYNER) RGE B
HIRES . A cv
1) cw
CD RRR 0
N ] ]
) T i
N 4L
A 2
m " 7<
< B o il
nivl 40 N o
HE ki L i
KK / ‘ D) ‘ (D) #1 : ABRITRFIELRE,
-~ 2 : MBRYRRCWRIEHKE.
guazkk| = s |BR o EEE | aB|cA| ow co |cv| D |MB| RR
M4 P2-Y-10 B SCPx3 10 8 | 21 | 32%2 | 32w 12|12 10| 7
SCPx3 16
M5 P2-Y-16 B ssD 3 11 | 21 | 8582 [ 1 12|12 10| 7
ssD2-y-12 | B ssD2 12 6 | 16 i 5 Fe 10| 10| 7 | 55
ME SSD-Y-16 | A sSsD 16 11 | 21 | 65182 5 12|12 10| 10
SSD2-Y-16 | B ssD2 16 11| 21 | 6513 5 Ho 12|12 10| 7
CKV2,CMA2,CMK2
M8x 1.0 M1-Y-20 | B | HCA,JSK2,JSM2 20 17 | 30| 813 | 10%° 19| 19 [ 13| 10
ULK
- SCM-Y-20 | B SCM 20 [135]| 25 194 g Ho 16| 16 [115] 9
SsD-Y-20 | B ssD 20 17 | 30 921 10 19| 19 [13] 10
M8x1.25 | SSD2-Y-20 | B sSsD2 20 [135| 25 i g Ho 16 | 16 [11.5] 9
SCG-Y-32 | A SCG 32 14 | 30 | 14183 | 10"° 28 [(20)| 16| 10
CKV2,CMA2,CMK2
M10x105| M17Y-80 | B | HCAJSK2,JSM2 |25630,32| 20 | 36 | 10% | 12" 25| 25 | 16| 12
' ULK,SSD
SCM-Y-25 | B scMm 2532 | 16 | 30 | 10132 | 10"° 20| 20 [14] 11
ssSD2-Y-25 | B ssD2 25 16 | 30 | 1032 | 10"° 20| 20 [ 14 11
CKV2,CMA2,CMK2
M12x15 | MI1-Y-40 | B |" /o 5 oo 40 20 | 36 | 10133 | 124° 25| 25 | 16| 12
SCG-Y-40 | A SCG,JSG 40 21 40| 14133 | 104 28 [(22)| 19| 11
HCA,JSC3
M14x 1.5 S1-Y-40 A SCAR SSD 40 24 | 50 | 1813% | 12%° 36 |[(@7)| 19| 16
SCM-Y-40 | A SCM 40 16 | 30 | 18%35 | 10" 36|22 14| 12
M14 SSD-Y-32 | B SsD 32 15 | 36 | 10133 | 12 25| 25 [ 16| 12
M14x1.5 | SSD2-Y-32 | A ssD2 3240 |16 | 30| 1815 | 10+ 36 |gp22] 14| 12
M16x1.5 | CAV2-50-Y | A CAV2,coV2 50 25 | 50 | 20%3* | 14*° 42 [ (23)] 18| 15
SCG-Y-50 | A SCG,JSG 50,63 | 26 | 50 | 20183 | 14"° 40 [(28)| 24 | 14
S1-Y-50 HCA,JSC3,SCA2
ssoveo | A ssD 50 24 | 50 | 18134 | 12*° 36 |[(@7)| 19| 16
M18x% 1.5 S1-Y-63 HCA,JSC3,SCA2
ssoves 1 A ssD 63 24 | 50 | 2013% | 144 40 | (27)| 19| 18
SCM-Y-50 | A SCM 50,63 | 20 | 40 | 22135 | 14" 44 | 28 |20 | 18
SSD2-Y-50 | A ssD2 5063 | 20 | 40 | 22135 | 144 44 |¢28| 20| 16
SCG-Y-80 | A SCG,JSG 80 31 | 65 | 30133 | 22Hm® 60 [(40) |34 | 20
I CAV2-75-Y | A CAV2,c0V2 75,100 | 30 | 65 | 28%3° | 204m° 60 |(35) | 28 |22.5
S1-Y-80 HCA,JSC3,SCA2
M22x15 (——-To— A SsD 80 35 | 70 | 2813% | 20+® 56 [(41)| 30| 25
SCM-Y-80 | A SCM 80 23 | 50 | 28135 | 18%® 56 | 38 |27 | 21
SSD2-Y-80 | A sSsD2 80 23 | 50 | 28135 | 18%° 56 |¢38| 27 | 21
SCG-Y-100 | A SCG,JSG 100 | 31|65 ]| 3013 | 22+me 60 | (40)| 34 | 20
S1-Y-100 HCA,JSC3,SCA2
M26x15 (s A ssD 100 | 35|70 | 2813 | 20+® 56 [(41)| 30| 25
SCM-Y-100 | A SCM 100 24 | 55 | 32138 | 22+° 64 | 44 |31 | 24
A ABAXERAR. #EESRAZIVNMHEKIE - SMERTEL,

#x82 CKD



EEMFRT—%
WEREE (RRENER)

pomzkk| = s |BR n ﬁ’zﬁwﬁ}@ AB | cA| cw co |cv| D |MB| RR
M26x 1.5 | SSD2-Y-100 | A SsD2 100 |24 | 55| 32155 | 22" | 64 |p44| 31| 24
JSC4,SCs2 125

SCs2-125Y | A 50 | 85 | 32134 | 25+ |64 |(46)|35|275
M30X% 1.5 SsD 125,140 o ¢ (48)

SCS2-140-Y | A | JSC4,sCs2 140 |50 | 90 | 361%% | 28 '3 | 72 | (46)| 40 | 30
M36x1.5 | SCS2-160-Y | A | JSC4,SCS2,5SD | 160 | 60 |105| 40:3% | 32 ‘5" | 80 | (55)| 45 | 35
MA40x15 | SCS2-180-Y | A | JSC4.SCS2 180 | 65 |115] 5013 | 40 ‘9™ |100](60) |50 | 425
M45x 15 | SCS2-200-Y | A scs2 200 | 75 |125| 5013 | 40 ‘9™ |100](70) |50 | 425
MB6x2 | SCS2-250-Y | A scs2 250 | 88 |150| 6313 | 50 ‘9™ |126](85) | 62 | 525

1 ABAKRBIK, #EESHEVRBOHEE - SMERTE,

I TR

CKD #%s3






